
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

od 20. svibnja 2024. 

 

sa 18. sjednice Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije održane 20. 

svibnja 2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Koprivnice, Zrinski trg 1/I, s početkom u 16,00  

sati. 

  Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 024-02/24-01/1, URBROJ: 2137-02/03-24-7 od 

09. svibnja 2024. godine.    

 

Sjednici prisustvuju članice i članovi Županijske skupštine: 

 

Vlado Bakšaj, Mijo Bardek, Ivan Biškup, Ivan Čupen, Siniša Fabijanec, Damir Felak, 

Darko Fištrović,  Miljenko Flajs, Ernest Forjan, Hrvoje Janči, Ivica Jendrašic,  Sandra Kantar, 

Mladen Kešer, Miroslav Kovačić, Željko Lacković, Jadranka Lakuš, Marko Martinčević, 

Zdravko Matotan, Dajana Milodanović, Đurđica Mustaf, Eugen Pali, Stjepan Peršin, Dubravko 

Picig, Željko Pintar, Verica Rupčić, Ivan Sabolić, Ivica Srbljinović, Tea Ščetarić-Jasek i 

Kristina Škoda Vajdić.  

Sjednici opravdano ne prisustvuju: 

1. Željko Brček 

2. Marijan Cepetić 

3. Ana Marija Đurđ  

4. Marko Fucak  

5. Tomislav Golubić 

6. Sanja Horvat 

7. Marijana Lokotar i 

8. Josip Večenaj. 

 

Ostali prisutni: 

 

1. Darko Koren, župan  

2. Ratimir Ljubić, zamjenik župana 

3. Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske 

skupštine i pravne poslove 

4. Darko Masnec,  pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu 

       

                           
                REPUBLIKA HRVATSKA 
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                Županijska skupština  

  

KLASA:  024-02/24-01/1 
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2 
 

5. Marijan Štimac, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i 

poljoprivredu 

6. Melita Ivančić, pročelnica Službe ureda župana 

7. Ana Mušlek, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i 

nacionalne manjine 

8. Damir Petričević, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

gradnju 

9. Tihomir Kvakarić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinska prava, 

10. Melita Birčić, ravnateljica Regionalne razvojne agencije Koprivničko-križevačke 

županije 

11. Željka Kolar, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Koprivničko-križevačke županije 

12. Dragutin Guzalić, ravnatelj Županijske uprave za ceste  

13. Mato Devčić, ravnatelj Opće bolnice dr. Tomislav Bardek Koprivnica 

14. Mirjana Hanžeković, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije 

15. Zlatica Kučko Gudelj, ravnateljica  Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke 

županije 

16. Draženka Vadla, ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke 

županije 

17. Irena Hadelan, ravnateljica Ljekarne Koprivnica 

18. Mirela Martinović, ravnateljica Ljekarne Križevci 

19. Željka Koluder-Vlahinja, ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica 

20. Verica Ujlaki, pomoćnica pročelnice za informacijsku sigurnost i tehničke poslove 

21. Helena Matica, viša savjetnica – specijalistica za poslove Županijske skupštine 

22. Karlo Sigetić, savjetnik za komunikacije i protokol 

23. Marko Sinković, referent za informatiku 

24. Valentina Balaško, referentica za radne odnose i opće poslove 

25. Predstavnici medija. 

 

PREDSJEDNIK: Gospođe i gospodo otvaram 18. sjednicu Županijske skupštine 

Koprivničko- križevačke županije i pozdravljam sve prisutne današnjoj sjednici. Molim 

pročelnicu Ljubicu Belobrk Flamaceta da prozove članice i članove.  

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA proziva članove i izvješćuje o broju prisutnih. 

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je sjednici prisutno 28 članova i da ova Županijska 

skupština može donositi pravovaljane odluke. Dana 29. ožujka  2024. godine zaprimili zahtjev 

Ivana Sabolića o nastavku obnašanja dužnosti u Županijskoj skupštini i prestanku mirovanja 

mandata. Pozivam predsjednicu Mandatnog povjerenstva da podnese Izvješće.  

VERICA RUPČIĆ: Hvala lijepo. Poštovani svi, evo izvješće mandatnog povjerenstva. Ivan 

Sabolić izabran s liste SDP-a, HSLS-a i GLAS-a dostavio je predsjedniku Županijske skupštine 

dana 29. ožujka 2024. godine obavijest o prestanku mirovanja mandata te nastavljanju 

obnašanja dužnosti člana Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije. Člankom 79. 

stavkom 8. Zakona o lokalnim izborima definirano je da mirovanje mandata iz osobnog razloga 
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ne može trajati kraće od šest mjeseci te da član predstavničkog tijela nastavlja s obnašanjem 

dužnosti osmog dana od dostave obavijesti predsjedniku predstavničkog tijela. Uvidom u 

službenu dokumentaciju Mandatno povjerenstvo utvrdilo je da nema nikakve zapreke da Ivan 

Sabolić nastavi obnašati dužnost člana Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

počevši s danom 6. travnja 2024. godine, a istog dana opisanu dužnost u svojstvu njegove 

zamjene prestaje obnašati Dražen Čuklić iz Svetog Petra Orehovca. 

PREDSJEDNIK:  Zahvaljujem predsjednici, gospođi Rupčić. Gospodin Sabolić je prisegu 

već obavio, tako da danas nema potrebe za tim. Skraćeni zapisnik sa 17. sjednice smo primili. 

Ima li kakvih primjedbi na skraćeni zapisnik? Ako nema, dajem skraćeni zapisnik na glasanje. 

 

Županijska skupština sa 28 glasova „za“ prihvatila je skraćeni zapisnik 

PREDSJEDNIK: Za današnju sjednicu primili smo prijedlog sa 26. točaka dnevnog 

reda. Dodatno su podneseni zahtjevi za dopunom dnevnog reda. Župan je podnio zahtjev za 

dopunom Dnevnog reda točkom Donošenje Zaključa o davanju suglasnosti na Odluku o 

darovanju nekretnine označene kao kčbr. 1047/2 u zk. ul. br. 45 K.O. Koprivnica, dok je Klub 

Nezavisni prije današnje sjednice podnio zahtjev da se dnevni red nadopuni točkom Donošenje 

Zaključka o pokretanju inicijative za osnivanje radne skupine Županijske skupštine KKŽ radi 

prikupljanja i obrade podataka potrebnih za izradu Studije za proglašenje Nacionalnog parka 

Rijeka Drava. Vezano uz nadopunu Kluba Nezavisni, evo budem ja pokušao obrazložiti. To je 

znači prijedlog novog akta o kojem bi se prvo trebao izjasniti i župan i u roku od dva mjeseca 

bi ga trebalo staviti na sjednicu Županijske skupštine i to prema našem Poslovniku, ali ja evo 

molim u ime predlagatelja gospodina Lackovića da nam kratko obrazloži ovu inicijativu, da 

nam svima onda bude malo jednostavnije o tome razmatrati. 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Zahvaljujem predsjedniče, lijepi pozdrav vama župane, 

zamjeniče župana i svima ostalima nazočnima. Znači motiv za ovakav prijedlog zapravo leži u 

činjenici da u Republici Hrvatskoj imamo za sada 8 nacionalnih parkova, evo ja ću ih pobrojati, 

nacionalni park Brijuni, Kornati, Krka, Mljet, Paklenica, Plitvička Jezera, Risnjak i Sjeverni 

Velebit. Znači imamo činjenicu da u kontinentalnom dijelu Hrvatske nemamo niti jedan 

nacionalni park. S druge strane imamo okosnicu  koje čini jednu veliko zaštićeno područje oko 

rijeke Drave, Mura Drava, Dunav, a nalazi se na popisu zaštićenih područja rezervata 

UNESCO-a. To samo po sebi dokazuje i pokazuje da je pet država sklopilo sporazum temeljem 

kojega je stvoren jedan stup zaštite. Mi smatramo da je uloga Županije, odnosno Skupštine, 

naravno i uz podršku župana koju bi vrlo rado imali za zasnivanje jednog posebnog radnog 

tijela, odnosno kako smo mi to nazvali radne skupine. Jer kada dođete s prijedlogom da se 

mijenja Akcijski plan zaštite zaštićenih dijelova prirode u Republici Hrvatskoj morate doći sa 

vrlo jasnom i detaljno razrađenom dokumentacijom. Smatram da mi to na ovom kraju možemo, 

da smo mi ovdje svi zainteresirani i da će to biti ne samo jedan iskorak u upravljanju i zaštiti 

zaštićenih dijelova prirode, nego ćemo se nasloniti i na Uredbu o zaštiti prirode koja je 24.2. 

donesena u Europskom parlamentu, gdje se predviđaju ogromna financijska sredstva koja će se 

spuštati radi vraćanja bioraznolikosti i očuvanju prirode, odnosno onih prostora koji su do sada 

u dovoljnoj mjeri očuvani. Znači to je prilika za ovaj naš kraj. Ovaj prijedlog nema štetnih i 

negativnih utjecaja, niti na gospodarstvo, niti na one neke stvari koje su se često znale 
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spominjati. Evo zato molim da osnujemo jednu takvu radnu skupinu, da dobijemo podršku 

župana, da se oforme načelnici, gradonačelnici, ljudi koji vode Ustanovu za zaštitu prirode, 

stručnjaci, koji će svi onda u jednom roku izraditi jedan dokument s kojim ćemo mi na plan 

zakonodavnih aktivnosti koji se provodi u jesen moći reći Vladi Republike Hrvatske da ih 

molimo da u svoje buduće planove stave i našu europsku Amazonu, rijeku Dravu, koji zaslužuje 

da bude nacionalni park. Eto malo sam oduljio, hvala. 

PREDSJEDNIK: Dobro, zahvaljujem gospodinu Lackoviću. Župane želite se očitovati? 

ŽUPAN: Da li samo o ovome ili? 

PREDSJEDNIK: Samo o ovome vas molim. 

ŽUPAN: Poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske skupštine, izvjestitelji, 

predlagači po točkama, stručne službe, predstavnici medija, svi ostali, ako ima još netko sve 

vas lijepo na početku pozdravljam. Referiram se na ovaj prijedlog gospodina Lackovića i 

vjerujem da ste i sami već zaključili da smo imali jednu malu predraspravu izvan ove dvorane 

u hodniku gdje smo zajedno zapravo zaključili da ovaj prijedlog mora imati jednu određenu 

proceduru, a koja se ne može obaviti danas. Dakle, nitko nije protiv ove ideje, ona mora imati 

kako bih rekao podršku lokalne zajednice, sve one infrastrukture koja je bitna da pripremi taj 

jedan materijal koji bi onda bio sastavnica te radne skupine. Obzirom da je to zaista došlo danas 

da ne kažem u koliko sati, mislim da to nismo spremni danas staviti na dnevni red. Iduća 

Skupština bila bi 27. lipnja, do tada moramo zaista sve pripremiti i moramo zaista sjesti znači 

u tom periodu vi koji ste inicijatori i svi oni za koje mi smatramo da moraju sudjelovati u 

pripremi. Ja osobno podržavam svaku dobru inicijativu, a ona sad najmanje ovisi o tome da li 

je ja podržavam ili ne u ovom trenutku, a vi gospodine Lacković morate biti svjesni da je to 

jedna složena tematika. Mi idemo sa time da mi to podržavamo u redu. Samo procedura će nas 

usmjeriti u tom pravcu da mi to i dobro pripremimo. I to u onom formatu u kojem je naša uloga 

i ovlast. To je pitanje nacionalnog parka da ne kažem nekih ovlasti od strane države, dakle 

Sabor donosi odluku o proglašenju. Evo ja vas molim još jednom da mi to sve skupa dobro 

pripremimo i da danas ne raspravljamo o tome ad hoc, a vi se onda isto potrudite u tom periodu 

iduće Skupštine da sve to pripremite. Je li to u redu, ići će na iduću Skupštinu. 

PREDSJEDNIK: Mislim tu je jasan i Poslovnik, jer to je prijedlog akta, a predsjednik 

Županijske skupštine je dužan u roku od dva mjeseca staviti to na dnevni red, odnosno na 

županijsku skupštinu. Znači to nije klasična nadopuna dnevnoga reda. 

ŽUPAN: Valjda se i zaključili da smo danas po ovoj raspravi otišli i malo mimo 

Poslovnika.  

ŽELJKO LACKOVIĆ: U redu. Nama je prihvatljivo da to ide na sljedeću sjednicu 

Županijske skupštine. 

PREDSJEDNIK: Dobro župane, kada ste već tu molimo da nam obrazložite i ovu prvu. 

ŽUPAN: Obrazloženje prve točke je to da je Grad Koprivnica podnio zahtjev Srednjoj 

školi Koprivnica i školskom odboru za darovanjem dijela zemljišta i to za realizaciju jednog 



 

5 
 

projekta prometne infrastrukture, a to je gradnja rotora i proširenja. Školski odbor je tu odluku 

donio. Na nama je i u našem zadatku da damo suglasnost. Bili smo dakle na razgovoru sa 

gradskom upravom, gradonačelnikom i pročelnikom, te smo se dogovorili da idemo u tom 

pravcu za davanje suglasnosti. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem županu, znači ovo smo dogovorili. Prijedlog gospodina 

Lackovića više nije za nadopunu dnevnoga reda. Nego dajem na glasanje prijedlog dopune 

dnevnoga reda za na način da se predloženi Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o 

darovanju nekretnine postane točkom 26. današnje sjednice. 

Županijska skupština je sa 28 glasova „za“ i jedan „protiv“ prihvatila dopunu Dnevnog 

reda točkom „Donošenje Zaključa o davanju suglasnosti na Odluku o darovanju nekretnine 

označene kao kčbr. 1047/2 u zk. ul. br. 45 K.O. Koprivnica“. 

 

PREDSJEDNIK: Sada nas je ukupno 29 prisutnih. Dakle sada otvaram raspravu o 

dopunjenom dnevnom redu za ovih 27 točaka. Ako se nitko ne javlja za raspravu dajem na 

usvajanje predloženi dnevni red. 

 

Županijska skupština jednoglasno je sa 29 glasova „za“ prihvatila sljedeći: 

 

D N E V N I    R E D: 

 

1. Donošenje Odluke o nastavku obnašanja dužnosti člana Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije  

 

2. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije 

za 2023. godinu  

 

3. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata Koprivničko—križevačke županije utvrđenog 

na 31. prosinca 2023. godine  

 

4. Razmatranje Izvješća o radu i izvršenju financijskog plana Županijske uprave za 

upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije za 2023. 

godinu, s prijedlogom Zaključka  

 

5. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana 

Županijske uprave za upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-

križevačke županije za 2024. godinu   

 

6. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o mrtvozorstvu 

 

7. Donošenje 5. Izmjena Plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za 

petogodišnje razdoblje (2020.-2024.) Koprivničko-križevačke županije 
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8. Razmatranje Izvješća o provođenju mjera prema Programu „Konkurentno gospodarstvo“ 

u 2023. godini, s prijedlogom Zaključka    

 

9. Razmatranje Izvješća o mjerama provođenja Programa Energetika i prometna 

infrastruktura u 2023. godini, s prijedlogom Zaključka  

 

10. Razmatranje Izvješća o provođenju mjera prema  Programu „Komunalno gospodarstvo“ 

u 2023. godini, s prijedlogom Zaključka  

 

11. Razmatranje Izvješća o provođenju mjera prema Programu „Vodno gospodarstvo“ u 

2023. godini, s prijedlogom Zaključka 

 

12. Razmatranje Izvješća o lovnom gospodarstvu i šumarstvu na području Koprivničko-

križevačke županije u 2023. godini, s prijedlogom Zaključka  

 

13. Razmatranje Izvješća o provođenju mjera prema Programu 1069 Poljoprivreda u 2023. 

godini, s prijedlogom Zaključka  

 

14. Razmatranje Izvješća o provođenju mjera prema Programu 1070 Turizam na području 

Koprivničko-križevačke županije u 2023. godini, s prijedlogom Zaključka  

 

15. Razmatranje Izvješća o prirodnim nepogodama u 2023. godini na području Koprivničko-

križevačke županije, s prijedlogom Zaključka  

 

16. Razmatranje izvješća o provedbi Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za 

razdoblje 2021.-2027. za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka  

 

17. Razmatranje Izvješća o radu i financijskim rezultatima zdravstvenih ustanova za 2023. 

godinu s prijedlogom Zaključka:  

1. Opće bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica 

2. Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije 

3. Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije 

4. Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije 

5. Ljekarni Koprivnica 

6. Ljekarne Križevci 

  

18. Razmatranje Izvješća o radu i godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Doma 

za starije i nemoćne osobe Koprivnica za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka  

 

19. Razmatranje Izvješća o realizaciji Programa iz područja osnovnog i srednjeg školstva 

Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

20. Razmatranje Izvješća o stipendiranju i kreditiranju studenata Koprivničko-križevačke 

županije za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka  
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21. Razmatranje Izvješća o realizaciji Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu, s 

prijedlogom Zaključka  

 

22. Razmatranje Izvješća o radu Zajednice sportova Koprivničko-križevačke županije i 

realizaciji programske djelatnosti sporta u 2023. godini, s prijedlogom Zaključka  

 

23. Razmatranje Izvješća o radu Zajednice tehničke kulture Koprivničko-križevačke 

županije i realizaciji programske djelatnosti tehničke kulture u 2023. godini, s 

prijedlogom Zaključka 

 

24. Razmatranje Izvješća o realizaciji Programa udruga građana za 2023. godinu, s 

prijedlogom Zaključka  

 

25. Donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, potpredsjednika i članova: 

 

1. Odbora za izbor i imenovanja Županijske skupštine Koprivničko-križevačke 

županije 

2.  Odbora za poljoprivredu i šumarstvo Županijske skupštine Koprivničko-križevačke 

županije  

3. Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb, umirovljenike i osobe starije životne dobi, 

osobe s invaliditetom i socijalnu uključenost Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije  

 

26. Donošenje Zaključa o davanju suglasnosti na Odluku o darovanju nekretnine označene 

kao kčbr. 1047/2 u zk. ul. br. 45 K.O. Koprivnica 

 

27. Pitanja i prijedlozi članova. 

 

 

 PREDSJEDNIK: Prije današnje sjednice, sastala su se sljedeća radna tijela: Mandatno 

povjerenstvo, Odbor za statut, Odbor za izbor i imenovanja, Odbor za obrazovanje, Odbor za 

međunarodnu i međužupanijsku suradnju, Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje, Odbor 

za poljoprivredu, Odbor za zdravstvo i Odbor za gospodarski razvoj. Klubovi članova 

Županijske skupštine također su održali sastanke.  

 

Točka 1. 

 

PREDSJEDNIK: Obrazloženje ove deklaratorne Odluke smo čuli u uvodnom dijelu 

sjednice. 

 

Županijska skupština je bez rasprave  sa 28 glasova „za“ i 1 „suzdržan“ donijela  

Odluku o nastavku obnašanja dužnosti člana  

Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije. 



 

8 
 

Odluka se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

               Točka 2. 

 

PREDSJEDNIK: Godišnji izvještaj smo primili. Raspravu su proveli Odbor za financije  

i proračun i Odbor za statut, koji su isti i podržali. Uvodno obrazloženje daje župan. Župan će 

ujedno odmah obrazložiti i odluku o raspodjeli rezultata. 

 

ŽUPAN: Evo još jednom pozdrav svima. Bit ću vrlo kratak jer mi iskustvo govori da ni 

kraća, ni duža uvodna obrazloženja ne garantiraju jednoglasnu podršku. Vjerujem da ste svi u 

svojim materijalima dobili one informacije i podatke koji vas interesiraju. Naravno da u svemu 

možete raspravljati i postaviti pitanje na koje će pročelnik za financije dati odgovor. Kao što je 

rečeno govorimo o Godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna za prošlu 2023. godinu. 

Proračun Županije sa svim projekcijama za 2023. godinu je usvojen na 9. sjednici Županijske 

skupštine, prve izmjene i dopune na 13. sjednici, druge izmjene na 16. sjednici. Kratko rečeno 

prihodi i primici u 2023. su 116,8 milijuna eura, što je povećanje za 7,1%, rashodi i izdaci 114,5 

milijuna eura, što je povećanje za 8,2%.  U odnosu na 2022. godinu to je isto tako povećanje 

nekih 7 milijuna u primicima i 9 milijuna eura u rashodima. Prihodi i primici u 2023. godini su 

planirani u iznosu od 123,7 milijuna eura  i ostvareni su sa 116,8 milijuna eura točnije 94,4% 

godišnjeg plana. Što se tiče poreza i prireza na dohodak i županijski porezi ostvareni su u iznosu 

11 milijuna eura i čine 9,5% u odnosu na ukupno ostvarene prihode i primitke i čine najveći dio 

županijskih nenamjenskih prihoda, dok je porez i prirez na dohodak ostvaren je 30% više u 

odnosu na razdoblje prošle godine što je rezultat porasta plaća i broja zaposlenih u gospodarstvu 

Županije. Županijski porezi ostvareni su u iznosu 732 tisuća eura što je gotovo za 6% više u 

odnosu na razdoblje prošle godine, a najznačajniji porez je na cestovna motorna vozila ostvaren 

je u iznosu 688 tisuća eura. Neporezni prihodi ostvareni su u iznosu od 105,7 milijuna eura i u 

strukturi čine 90,5% ukupnih prihoda i primitaka. Ukupne pomoći, tekuće i kapitalne ostvareni 

su u iznosu 53,6 milijuna eura, što u strukturi neporeznih prihoda čini  51% za 2023. godinu 

dok su u strukturi ukupni prihodi i primici 47%. Isto tako spominjemo i primljena sredstva 

ostvarena u ukupnom iznosu 5,9 milijuna eura, a odnose se i na samu Županiju, ali i na  

proračunske korisnike u najvećoj mjeri. Pomoći proračunu iz drugih proračuna u 2023. godini 

ostvarene su u iznosu 5,2 milijuna eura, izvanproračunskih korisnika u iznosu 2,1 milijuna eura. 
Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije ostvarene su u iznosu 4,5 milijuna eura to je evo 

90% od planiranih. Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u 

2023. godini su ostvareni u iznosu 34,8 milijuna eura od čega najveći dio čine tekuće pomoći, 

a one iznose 34 milijuna  eura i odnose za rashode za zaposlene koji se financiraju iz Državnog 

proračuna. Dakle naše obrazovne i zdravstvene ustanove. Prihode od imovine, to je uvijek 

zanimljivo su ostvareni su u iznosu 3 milijuna eura i oni su manji u odnosu na razdoblje prošle 

godine za 47% u tome je 2,8 milijuna eura za mineralne sirovine. To ako se sjećate u jednoj 

smo godini imali pik, a sada je to došlo na razinu kakvi su bili prije toga pika. Imamo još prihode 

upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i ostalih naknada. Prihodi 

od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, u najvećem dijelu prihodi od zdravstvenih 

ustanova i škola. Zatim imamo donacije od pravnih i fizičkih osoba u jednom manjem iznosu i 

još spominjem prihode iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza, a oni 
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su ostvareni u iznosu od 40 milijuna eura odnosno 97,5% od planiranih. Tu govorimo o 

ostvarenju prihoda naših zdravstvenih ustanova, da sad ne nabrajam, najveći je prihod Opće 

bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica i to gotovo 30 milijuna eura, a ove ostale iznose 

imate u materijalima. Kad govorimo o izdacima i rashodima proračuna Županije oni su izvršeni 

u iznosu 114,5 milijuna eura, što je 88% od planiranih. Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu 

od 105 milijuna eura, odnosno 92,8% od ukupno planiranih. Rashodi za zaposlene ostvareni su 

u iznosu od 69,5 milijuna eura, od toga za zaposlene u Županijskoj upravi 3 milijuna eura 

odnosno 4%, a 66,5 milijuna eura odnosno 96 % odnosi se za zaposlene po proračunskim 

korisnicima. Materijalni rashodi ostvareni su u iznosu od 27,6 milijuna eura odnosno 85,8% od 

planiranih, dok su županijski rashodi  3,9 milijuna eura, a 23,7 milijuna eura rashodi 

proračunskih korisnika. Financijski rashodi ostvareni su u iznosu s 353 tisuća eura, subvencije 

isplaćeno je ukupno 3,5 milijuna eura odnosno 94% planirane vrijednosti i veće su za 57% u 

odnosu na prošlu godinu, razlog tome je subvencioniranje javnog linijskog prijevoza prema 

potpisanim ugovora o javnoj usluzi prijevoza. Tu je dakle taj najveći iznos. Isto tako 

spominjemo i pomoći koje su izvršene u iznosu od 1,9 milijuna eura. Naknade građanima i 

kućanstvima izvršene su u iznosu od 704 tisuće eura govorimo o sufinanciranju smještaja izvan 

vlastite obitelji, sufinanciranje kamate za stambene kredite liječnicima i sufinanciranje rane 

intervencije, pomoć za liječenje i specijalističkih medicinskih postupaka. Imamo rashode za 

nabavu nefinancijske imovine izvršeni su u iznosu 8 milijuna eura, od toga zdravstvo 4,6 

milijuna i ovi ostali sektori manje. Rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima 

povećani su u odnosu na prošlu godinu za 21% i iznose 4 milijuna eura. Razlog su ulaganja u 

energetsku obnovu proračunskih korisnika. Dakle na kraju, rezultat poslovanja prema 

godišnjem obračunu Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu ostvaren je 

višak prihoda iz tekućeg razdoblja 2,3 milijuna  eura. To je konsolidirani rezultat Županije i 

svih njezinih proračunskih korisnika. Na isti, osim Županije utječu i rezultati proračunskih 

korisnika. Zbog utjecaja prenesenih gubitaka iz prethodnih razdoblja govorimo o 11,5 milijuna 

eura, ostvaren je  manjak od 978 tisuća eura, znamo da je već tome razlog, najznačajniji utjecaj 

na rezultat ima manjak Opće bolnice „dr. Tomislav Bardek“. To je evo onako jedan suhoparan 

prikaz stanja, ja znam da to vi možda smatrate da nije potrebno reći ali evo i zbog snimanja i 

same sjednice mislim da to treba iznijeti na ovakav jedan skraćeni format. Evo i ja predlažem 

da ovo izvješće i usvojite. 

 

PREDSJEDNIK: A ovu odluku o raspodjeli rezultata? 

 

ŽUPAN: Mislim da nema potrebe jer sve se vidi u materijalima, a ako treba odgovore 

će dati pročelnik za financije. 

 

PREDSJEDNIK: Da li se predstavnici odbora žele dodatno javiti? Predstavnici klubova 

članova? Gospodin Lacković, pa gospodin Kešer. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Dakle povodom točke 2. i 3. izvršenje proračuna i korištenje 

rezultata odnosno odluka o raspodjeli rezultata neće dobiti podršku kluba Nezavisnih te ću vam 

to ukratko i obrazložiti. Znači višak prihoda poslovanja u 2023. godini koji se raspodjeljuje na 

2024. godinu iznosi 9 milijuna 355 tisuća i 410 eura, a koji je ostao višak. Sad možemo slušati 
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do jutra kako je to ostao višak koji se nije mogao potrošiti. Davali smo lani prijedlog pa smo 

rekli da se ta sredstva rasporede općinama onima kojima je najteže financirati dokumentaciju 

za europske projekte. Da ste svakoj općini dali po 200 tisuća kuna imali bi, još bi vam ostalo 5 

milijuna za sve ovo ostalo. S druge strane u odluci o raspodjeli dobiti, a to je i predsjednik Felak 

zamijetio da je izostalo za što će se to koristiti, da li za kapitalne projekte Županije i 

proračunskih korisnika, bilo bi zgodno da čujemo na koje će se i, ako će se na koje to projekte 

koristiti. Kada bi vi barem pola tih sredstava rekli da će se to koristiti za projektnu 

dokumentaciju općina i po modelu 50 naprama 50, da svaka općina dobije po 200 tisuća eura a 

da 200 mora uložiti sama, mi bi vam dali podršku za obadvije točke, ali evo sumnjam da je to 

namijenjeno za izradu dokumentacije, a izrada dokumentacije vam je preduvjet da bi vi u ovom 

preostalom dijelu razdoblja financiranja iz EU fondova mogli raditi kapitalne projekte. I sada 

umjesto da mi ulažemo u dokumentaciju i povlačimo besplatna europska sredstva sad će se 

Županija baviti kapitalnim investicija. Sličan primjer bio je prije četiri godine kada se radilo pet 

škola i to je dobar projekt i svaka čast na izgrađenim školama, ali sva ta sredstva koja su platile 

Županija pola, pola općine se nije trebalo platiti jer sad imate da svaka škola može dobiti iz 

europskih fondova dvoranu. To smo vam rekli prije izbora, pa vam se žuri sad potrošiti novce, 

a sutra će to biti besplatno. To se dogodilo i toga ste sad svjedoci. Znači sad je ista situacija, 

radit ćete i financirati i iz viška kapitalne projekte, a ne velite koje projekte, umjesto da 

financirate dokumentaciju da bi te kapitalne projekte realizirali iz EU fondova. S obzirom da 

ćete to raspoređivati kad će se raditi rebalans proračuna, onda možete i naš prijedlog usvojiti i 

prihvatiti. Ako ne, potrošite to u jedan ili dva projekta, ne znam možete i za vaš udio u 

Piškornici, to je vaše pravo. Radite krivo, povlačite sredstva iz europskih fondova, a nemojte 

trošiti ova koja su vam ostala kao višak. Reći ćete da sada više ne morate imati rezervu jer je to 

bilo zbog Bolnice, ali i to vam nije točno i prestručno je da sad tu vodimo rasprave i 

obrazlažemo. Hvala. 

 

MLADEN KEŠER: Poštovani gospodine predsjedniče, gospodine župane, zamjeniče 

župana, članice i članovi Županijske skupštine, stručne službe Županije, u ime kluba SDP-a 

Koprivničko-križevačke županije mi ćemo biti protiv ovog izvršenja proračuna za 2023. 

godinu. Nije nam jasno što se zapravo dogodilo, ovdje smo zadnji rebalans proračuna imali u 

12. mjesecu i da se nije znalo da su subvencije koje su iz trgovačkih društva u javnom sektoru 

su bile negdje oko 321 %, to ne razumijem zašto, ne. Pa onda subvencije i tekuće pomoći 

stranim vladama, ne razumijem 400% je indeks prošao, ne znam što se tu dogodilo. Drugi dio 

koji mi je zapeo za oko su tekuće donacije u nabavi, u indeksu su ni više ni manje prošle od 

1416%. Ne znam ili je to neki lapsus ili ne znam ne vjerujem da se takvo nešto može dogoditi 

iskusnom računovođi kao što je to gospodin Masnec. Ne možemo iz Proračuna ovdje pošto nije 

na toj razini obrazloženo, ne možemo iščitati o kojim se to javnim tvrtkama radi koje su u 

zadnjih petnaest dana dobila odobrena financijska sredstva i prošle su vaš plan, a kojega smo 

planirali u samom rebalansu. I koje su to donacije bile izvanproračunskim korisnicima koji su 

bili isto u zadnjem kvartalu 12 mjeseca preko 400%? Evo to mi nije jasno, stoga će klub SDP-

a biti protiv. 
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PREDSJEDNIK: Hvala gospodinu Kešeru. Da li se još netko ispred klubova javlja? 

Ukoliko ne otvaram raspravu za članice i članove. Ukoliko se nitko ne javlja za raspravu molim 

župana za očitovanje. 

 

ŽUPAN: Dakle sredstva o kojima gospodinu Lacković su zapravo raspoređena 

namjenski u ovoj godini i ona su predmet planova za 2024. godinu. Radi se o ulaganjima u 

zdravstveni sektor i sufinanciranju projekta Dvorca Inkey za koje smo dobili 10,1 milijun i 

znate da je ukupna vrijednost toga projekta 13 milijuna eura. Znači to su ta sredstva, a što se 

tiče projektnih dokumentacija trenutno 12 projekata financiramo iz drugih izvora tako da ne 

znam sada na koju bi se konkretno odnosio prijedlog financiranja projektne dokumentacije, ako 

dogovorimo projekt nacionalnog parka Drava onda ćemo to isfinancirati iz tog viška. Za sada 

to nemamo. Ja zaista nisam mogao pratiti gospodina Kešera od kuda su te brojke, tako da ne 

znam iz kojeg je to proračuna da li je to iz našeg proračuna ili iz nečijeg drugog proračuna. 

Možemo o tome raspraviti naknadno jer zaista ne znam o čemu govorite. Mislim da sam 

zapravo odgovorio gospodinu Lackoviću na suštinu njegovih pitanja, a na ovo što je gospodin 

Kešer pitao, zaista ne mogu odgovoriti. Isto tako moram reći da je opravdana briga gospodina 

Lackovića da se projektna dokumentacija mora dobro pripremiti, ali evo kažem da su u pripremi 

mnoge dokumentacije financirane iz drugih izvora. Hvala. 

 

Županijska skupština je sa 19 glasova „za“ i 10 glasova „protiv“ donijela 

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2023. 

godinu. 

 

Izvještaj se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 3.  

 

Županijska skupština je sa 19 glasova „za“ i 10  glasova „protiv“ donijela Odluku 

o raspodjeli rezultata  Koprivničko—križevačke županije utvrđenog na 31. 

prosinca 2023. godine 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Točke 4. i 5.  

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu su proveli Odbor za vodno i 

komunalno gospodarstvo i Odbor za financije, koji ga i podržavaju. Obrazloženje daje ravnatelj 

ŽUC-a Dragutin Guzalić. 

 

DRAGUTIN GUZALIĆ: Gospodine predsjedniče, članice i članovi Županijske 

skupštine, župane, zamjeniče, kolegice i kolege, mediji i svi ostali. Pred vama je naše izvješće 

o radu. To je standardna točka svake godine u ovo doba, a koju pripremamo i koja obuhvaća 

segment, onaj dio koji se odnosi na ono što je u stvarnosti napravljeno na našim cestama i 

drugim građevinama i financijske pokazatelje. Prošle godine smo imali jednu specifičnu 
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situaciju to svi znate jer sam ovdje to već dva, tri puta i spomenuo, a radilo se o tri natječaja 

Fonda solidarnosti Europske unije. Tu smo uspjeli po prijavama dobiti 6,4 milijuna eura, a 

radilo se o radovima iz travnja i svibnja 2023. godine, te o priznavanju nastalih troškova 2021. 

i 2022. godine, gdje smo znači, bilo je 3,2 milijuna eura iz ovog dijela, 2021. i 2022. bilo je isto 

oko toliko 3,2 milijuna eura iz ovih radova iz travnja i svibnja u 2023. godini i iz tog dijela je 

tada napravljeno obnovljeno 35,6 kilometara kolnika. U drugoj polovici godine smo raspisali 

našu redovnu nabavu koja je zapravo trebala ići početkom godine, ali je nastao taj jedan pomak 

oko tih radova gdje smo još 20 kilometara cesta obnovili, a ukupno smo prošle godine 

pripremili, ugovorili, proveli, nadzirali preko 70 projekata jednostavne javne nabave. Ukupno 

je napravljeno, obnovljeno 56,6 kilometara cesta, tri mosta i dva klizišta. Dodatno novih 56,6 

kilometara koje su bile rađene iz našeg financijskog plana i sredstava koja smo ostvarili  

izvornih i Fonda solidarnosti Europske unije još je napravljeno negdje oko 6 kilometara cesta, 

što možete u našem izvješću o radu gdje vidite ocjenu stanja kolnika, a svake godine ju 

prikazujemo i da vidite taj napredak, gdje se vidi sad da je oko 63 kilometara ceste prošle godine 

prošlo ocjenu bez grešaka. Prošle godine je većina jedinica lokalne samouprave oslobođena 

ranije prihvaćene obveze sufinanciranja tih projekata jer smo imali taj novac iz fonda 

solidarnosti i od svih jedinica koje su to prije prihvatile, od njih četiri jedinice lokalne 

samouprave su sufinancirale dva projekta modernizacije i dva projekta obnove malo dužih 

dionica odnosno obnova kolnika. Sufinancirale su to sa 20% i na tome im se zahvaljujem kao i 

svake godine. Velim zahvaljujući sredstvima Fonda solidarnosti iz Europske unije, sredstvima 

ministarstva, koja su nam uplaćena krajem prošle godine i koja su bila viša nego što su bila 

planirana, pa tako zahvaljujući i uštedama u javnoj nabavi, kroz nadzor i sve to skupa, kad 

uzmemo sve i zbrojimo prošle godine imali smo taj višak prihoda u iznosu od 3 milijuna eura. 

Ta sredstva su prva sredstva s kojima smo ove godine već krenuli u planiranje radova. Evo 

danas su potpisani neki ugovori za 1,8 milijuna eura. Za ostalo što smo planirali za ovu godinu 

je potrebno još usvojiti prvi rebalans plana da bi mogli i za ostale radove raspisati javnu nabavu. 

Evo toliko od mene, ako ima kakvih pitanja stojim na raspolaganju. 

 

PREDSJEDNIK: Gospodine Guzalić evo da odmah i obrazložimo i ovo pod točkom 5. 

pa da onda objedinimo raspravu. Ako se slažete da to bude tako za točke 4. i 5. Samo vas molim 

da se kratko obrazloži rebalans za ovu godinu. 

 

DRAGUTIN GUZALIĆ: Nastavno na ovo od maloprije 4,19 milijuna eura prenesenog 

u ovu godinu, naš izvorni plan za 2024. godinu je pripreman krajem listopada 2023. godine, 

usvojen je u studenom 2023. na Županijskoj skupštini i tada smo imali relativno loše financijske 

okvire. Uvijek na kraju godine vidimo nakon zimske službe, nakon sredstava Ministarstva 

mora, prometa i infrastrukture, zapravo znamo tek onda gdje smo i koliko ćemo imati za 

prijenos u iduću godinu. Mi ta sredstva ne trošimo u toj tekućoj godini. Dakle to izvršenje je 

bilo još bolje nego što smo planirali po drugom rebalansu. U planiranju radova za ovu godinu 

smo već uzeli u obzir poznate veličine, dakle za taj prijenos od 4,19 milijuna eura, napravili 

smo plan radova i plan nabave već uračunavši taj dio, ali naravno nismo mogli provesti, ali smo 

pokrenuli javne nabave, a ne možemo ih ugovarati dok god nemamo taj prvi rebalans Proračuna 

za ovu godinu. Što se tiče rebalansa i povećanja u tom dijelu ove godine sve jedinice lokalne 

samouprave se ponovno uključuju, znači svi ti razgovori su obavljeni, uključuju se u 
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sufinanciranje svih projekata, tako da smo iz tog dijela imali jedno određeno povećanje, to vam 

je onaj konto 63, to možete vidjeti u našem obrazloženju. Te smo imali od naknada za ceste i 

sad predviđamo, odnosno planiramo nekakvo povećanje u odnosu na ono što smo prošle godine 

vidjeli kakav bi bio okvir za kraj godine, a to je bilo jedno povećanje registriranih motornih 

vozila i taj trend se još uvijek nastavlja i to je ta jedna projekcija povećanja prihoda. Prijenos u 

2024. bio je 1,15 milijuna eura veći od izvornog plana i to je znači zajedno sa spomenutim 

planiranjem prihodima od maloprije omogućava veće rashode za redovito pojačano 

investicijsko održavanja, 32, 42 i 45 to su ta konta ako ste čitali, gdje smo sve to skupa povećali, 

odnosno te rashode još za 1,8 milijuna eura. Eto potrebna nam je suglasnost Županijske 

skupštine na ovaj prvi rebalans proračuna da bi mogli ugovoriti poslije tih javnih nabava 

izvoditelje. Zahvaljujem na pažnji. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem gospodinu Guzaliću. Znači proveli bi rasprave za obje 

točke odnosno 4.i 5. Izvješća smo primili, rasprave su proveli Odbori za vodno i komunalno 

gospodarstvo i Odbor za financije koji ga podržavaju. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? 

Predstavnici Klubova? Gospodin Kešer. 

 

MLADEN KEŠER: Uvaženi ravnatelju, ja ću samo pitati, maloprije smo o tome 

razgovarali, zapravo za onu našu cestu, koja nije sada načelno u programu za 2024. godinu, ali 

da to ono onako zapravo dogovorimo da li će to biti u programu za 2025. godinu. Imamo tu 

jedan veliki problem, koji bi trebalo riješiti, a to je Varaždinska županija, zapravo nije ni 

problem Koprivničko-križevačka županija i koja je velim dijelom svoj posao napravila i to kada 

govorimo o poveznici ceste između te dvije županije. To jedna cesta za koju se mi već borimo 

dvadesetak i nešto godina, možda evo duže i vašim sredstvima, a Županijska uprava za ceste i 

odobrenje župana smo veliki dio posla napravili zajedno sa Općinom Kalnik, načelno je 

dogovor da završimo još tih 800 metara našeg dijela, no međutim mislim da moramo ozbiljno 

se prihvatiti posla u pregovaračkom smislu. Zapravo da dogovorimo i drugi dio na Varaždinskoj 

županiji i tu ćemo imati jedan dosta veliki problem jer cesta prolazi, a mi smo riješili kompletno 

imovinsko pravne odnose, ne bi htio zamarati Županijsku skupštinu sa time, ali to je cesta koja 

povezuje dvije županije kroz jedinicu lokalne samouprave Kalnik u kojoj sam ja načelnik pa 

znam o čemu govorim. Tu je kamenolom, gdje oni zapravo na neki način opstruiraju  tu cestu, 

možda ne onako evidentno, ali onako suptilno. I bez evo napora župana da možda zajedno sa 

županom Varaždinske županije da si sjedne i da se možda potpiše neki određeni sporazum o 

jednom zajedničkom interesu te ceste. Znam da je gospodin ravnatelj nekoliko puta govorio da 

tu nema prometa, pa ne može biti prometa, ako nema ni ceste. Kada smo napravili ovaj dio od 

100 metara, sada vidimo da je promet tu itekako povećan. Vjerujem da je ta cesta žila kucavica 

za razvoj našega kraja toga dijela. Osobito ako uspijemo dobiti financijska sredstva, a evo na 

listi smo sada nekoj kod Ministarstva regionalnog razvoja, ta cesta bi onda imala svoju veliku 

težinu. Molio bih župana da sjedne zajedno sa županom Varaždinske županije i možda evo 

zajedno sa ravnateljem Žuc-a i da se to stavi na dnevni red za 2025. godinu. Ili da mi svoj dio 

napravimo, a oni da kažu da to njih ne interesira.  Cesta je bitna razvoj kalničkog kraja pa i 

varaždinskog kraja, osobito dok zbog kamenoloma Ljubešćica, koji je nekada davno bio u 

sastavu Koprivničko-križevačke županije. Kada je na mjestu župana sjedio pokojni Stančir 
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onda je rekao: “am vam je to se Hrvatska“. Tako da nije bilo baš na taj način to bilo i dobro. 

Molim župana da se založi za to, da Kalnik ne bude nekakva međa ili prepreka. Hvala. 

 

IVAN SABOLIĆ: Dame i gospodo srdačno vas sve pozdravljam i drago mi je da sam 

opet tu sa vama i mogu dobiti priliku da raspravljamo, evo donosimo tu nekakve odluke koje 

su sigurno važne za razvoj naše županije, ali recimo sigurno i ovog mojeg dravskog dijela. Pa 

evo da i ja iznesem nekakve svoje stavove i mišljenja. Možda ovo ne bude uobičajeno, ali htio 

bih pohvaliti Županijsku upravu za ceste što recimo nije uobičajeno iz oporbenog dijela jer 

možda je ovo čak i prvi puta koliko se ja sjećam iz prethodnih izvješća i to da je prvi puta da 

ravnatelj Županijske uprave za ceste nije rekao da nešto mora smanjivati. Znači stvarno su 

odradili dobar posao u prošloj godini. Pogotovo povlačeći sredstva iz Fonda solidarnosti. 

Odrađeno je i puno više nego što je bilo za očekivati jer vidljivo je da je puno više cesta 

obnovljeno. Time se ujedno i onaj postotak neobnovljenih cesta znatno smanjio. Mislim da 

imamo puno bolju infrastrukturu nego što smo imali ranije. Povlačeći paralelu na kolegu Kešera 

i mi graničimo također s Varaždinskom županijom i tu nam se događa jako veliki problem, 

pogotovo početkom izgradnje ove brze ceste prema Križevcima. Sav kamionski promet iz 

šljunčara Varaždinske županije  usmjerio se i ulazi kroz Selnicu i Velik Otok, dalje kroz 

Đelekovec, pa dalje prema Koprivnici i do samih gradilišta. To sve skupa nam katastrofalno 

uništava ceste. I sam ravnatelj ima saznanja da cesta koja je obnovljena 2022. godine je 

praktički već uništena. To ćemo morati poduzeti neke nove i druge mjere da se to ne bi 

nastavilo. Kad završi cesta do Kloštra Vojakovačkog kod nas će ostati rupe na cestama i imat 

ćemo loše prometnice. Nedavno su postavljeni uspornici odnosno ležeći policajci u naselju 

Veliki Otok što ipak usporava kamione, ali isto tako mislim da bi uspornike trebalo postaviti i 

na samom ulazu u naselju Selnica. Bilo bi dobro da ipak usporimo te kamione koji se znaju u 

naselju voziti i do 80km na sat. S ove govornice danas apelirao bih i na policiju da pojača 

kontrolu prometa da se pregleda i pretovar tih kamiona. Meni je jasno da bi svi mi htjeli da što 

više šljunka dođe na gradilište, ali isto tako moramo misliti i na lokalno stanovništvo i na te 

ceste koje će biti sve više i više uništene, da nemamo trajne posljedice i da na kraju krajeva ne 

izgubimo i po neki život. Kroz ta dva naselja koja stalno spominjem su i smještene škole, dakle 

djeca tuda prolaze, nema nogostupa i često tim prometnicama moraju pješačiti, voziti bicikle, a 

kamioni ih u tome ometaju. Molim da se u budućem razdoblju predvide sredstva i za te 

uspornike, a već imam i dodatno naznaku da će se postaviti i nadzorne kamere u ta naselja 

odnosno na te prometnice Veliki Otok, pa čak i u Đelekovcu. Vjerujem da će i to kontrolirati 

promet i povećati sam nadzor prometa, ali ovi ostali problemi će nam sigurno ostati. Evo hvala. 

 

Županijska skupština je sa 28 glasova „za“ i 1 „suzdržan“ donijela Zaključak o 

prihvaćanju  Izvješća o radu i izvršenju financijskog plana Županijske uprave za 

upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije za 

2023. godinu 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
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Županijska skupština je sa 28 glasova „za“ donijela  Zaključka o davanju suglasnosti 

na Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za upravljanje županijskim 

i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Točka 6. 

 

PREDSJEDNIK: Odluku smo primili. Raspravu su proveli Odbor za zdravstvo i Odbor 

za statut koji nemaju primjedbe. Župan je sukladno Poslovniku podnio amandman na prijedlog 

Odluke koji postaje sastavni dio iste. Amandman ste zaprimili u materijalima. Obrazloženje 

Odluke i amandmana  daje zamjenik župana Ratimir Ljubić, ukoliko je to potrebno oko 

mrtvozorstva. Ako ne, da li se predstavnici odbora žele javiti, predstavnici klubova članova, 

članice i članovi? Gospodin Sabolić. 

 

IVAN SABOLIĆ: Ja nemam ništa protiv odluke ili protiv ljudi koji su u Odluci, ali 

želim ukazati na jedan problem jer imamo česti slučaj na terenu kada se policija često buni jer 

ne znaju kojeg mrtvozornika zvat,  budući da svaka općina ima svojeg mrtvozornika i onda tu 

nastaje problem. Možda bi trebalo razmisliti kod donošenja sljedeće odluke da se ona napravi 

po nekakvim sektorima na primjer Koprivnica, Križevci i Đurđevac i da onda prema tome 

odredimo sve te ljude mrtvozornike i da onda piše po desetak njih kako bi se najbližeg ili 

najbržeg pozvalo na terenu. Evo toliko, hvala. 

 

Županijska skupština je sa 28 glasova „za“ donijela 

 Odluku o izmjenama Odluke o mrtvozorstvu  

 

Odluka se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Točka 7. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo koji 

podržava Izmjene Plana. Obrazloženje daje zamjenik župana Ratimir Ljubić. 

 

RATIMIR LJUBIĆ: Poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske skupštine i svi 

ostali prisutni, dozvolite mi da vas i ja pozdravim. S obzirom da ministar donosi Nacionalni 

plan specijalizacija a na prijedlog jedinica lokalne samouprave, Dom zdravlja uputio je 

Skupštini povećanje broja specijalizacija iz ginekologije i dvije specijalizacije iz pedijatrije. 

Predlažem da ovu Odluku podržite. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 28 glasova „za“ donijela 5. Izmjene Plana 

specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za petogodišnje razdoblje 

(2020.-2024.) Koprivničko-križevačke županije 

 

Plan se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 8. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu je proveo Odbor za gospodarski 

razvoj koji nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, odgovore će dati 

pročelnik Marijan Štimac.  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 26 glasova „za“ i 2 „suzdržan“  donijela 

Zaključak o usvajanju Izvješća o provođenju mjera prema Programu „Konkurentno 

gospodarstvo“ u 2023. godini. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 9. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu je proveo Odbor za vodno i 

komunalno gospodarstvo i Odbor za gospodarski razvoj koji nemaju primjedbe. U slučaju 

potrebe za dodatnim pojašnjenjima, odgovore će dati pročelnik Marijan Štimac.  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 27 glasova „za“ i 1 „suzdržan“  donijela 

Zaključak o usvajanju Izvješća o mjerama provođenja  Programa Energetika i 

prometna infrastruktura u 2023. godini. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 10. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu je proveo Odbor za vodno i 

komunalno gospodarstvo koji nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, 

odgovore će dati pročelnik Marijan Štimac. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? 

Predstavnici Klubova članova? Članice i članovi? Gospodin Sabolić. 

 

IVAN SABOLIĆ: Možda ću po ovoj točki malo zlorabiti temu i prijeći na drugu temu. 

No one se ipak povezuju i molim da me upozorite predsjedniče i da mi ne uzimate riječ jer bih 

htio to malo elaborirati. Znači radi se o stvarima o komunalnom gospodarstvu, a tema su vrtići 

koji ne spadaju u ovaj dio. S ovog dijela nama jedinicama lokalne samouprave, Županija 

sufinancira velike komunalne projekte, ali imamo također problem koji nam Županija ne 

sufinancira i može župan reći da to možda i nije njegova ingerencija, ali će možda ona 

budućnosti postati. Posebno ću se vezati na osnovno školstvo i srednjoškolsko obrazovanje. 

Vjerojatno svi znate da su u našoj Županiji veliki infrastrukturni projekti što se tiče izgradnje 

samih dječjih vrtića od Virja, Đelekovca, Ivanca, a država je krivo procijenila sredstva i 

dodijelila nam je otprilike 25% investicije jer su predvidjeli cijenu izgradnje kvadrata iz 2019. 

godine, a mi smo u 2024. godini. Tako da su te cijene sa njihovih predviđenih oko 1300 eura 

po kvadratu pa se sada velik broj jedinica lokalne samouprave nalazi u problemima. Stoga bi 

se i referirao na gospodina Lackovića da se dio sredstava iz ovoga viška prebaci u pomoć 



 

17 
 

jedinicama lokalne samouprave i ne bih se složio s time ili možda bih se čak i složio da se da i 

za projektnu dokumentaciju, ali prvenstveno molim da se u nekakvom sljedećem rebalansu 

stavi dio sredstava za natječaje na koje bi se jedinice lokalne samouprave javile i da se onda dio 

sredstava izdvoji za pomoć u izgradnji tih naših vrtića. Ako nećemo moći izgraditi te vrtiće 

neće ni moći sva naša djeca ući u predškolske ustanove i nažalost ta djeca će kasnije imati 

probleme u obrazovanju. To će se onda kasnije vezati posljedično i na ovaj dio za koji je 

Županija odgovorna. Bojim se da će zbog toga jedan dio roditelja napustiti našu Županiju, a 

pogotovo naše male sredine i odlaziti u ona mjesta gdje će pronaći mjesta za svoju djecu u 

vrtiću. Upravo prije početka same Županijske skupštine imali smo pregovore sa sindikatima 

oko povećanja plaća odgajateljica gdje je isto nastao problem jer povećanjem plaća u 

Koprivnici se u jedinicama lokalne samouprave boje da bi te odgajateljice mogle prijeći tamo 

gdje su bolji uvjeti, odnosno veće plaće. Zato bi nam dobro došla i pomoć oko povećanja tih 

plaća. Smanjili bi i participacije oko plaćanja za roditelje i sve tako dugo dok ne dođemo do 

onoga plana za kojeg se nadam da ga ima i država da bi svi vrtići za djecu trebali biti besplatni. 

Hvala. 

 

Županijska skupština je sa 27 glasova „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o provođenju mjera prema Programu „Komunalno gospodarstvo“ u 2023. 

godini. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 11. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu je proveo Odbor za vodno i 

komunalno gospodarstvo koji nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, 

odgovore će dati pročelnik Marijan Štimac. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? 

Predstavnici klubova? Gospodin Sabolić. 

 

IVAN SABOLIĆ: Ne znam zapravo valjda sam ja jedini koji je čitao materijale. Dublje 

u ovom odlomku Koprivničke vode d.o.o. Koprivnica, piše treći odlomak „izgraditi će se 

kanalizacijska mreža u pet naselja“, a nabraja se osam naselja. Ta rečenica mi nije jasna. 

Također bi se trebalo izbaciti i ovo što je izbačeno u samom projektu što se tiče aglomeracije 

Koprivnica, znači dio naselja Imbriovec, znači to je netočan podatak, jer danas sam provjerio i 

sa kolegicom načelnicom iz Đelekovca, da je Imbriovec ispao kao i cijela Općina Legrad i 

Općina Sokolovac, ali ona je u svojem dijelu kasnije izgradila na drugačiji način. Tako da bi tu 

rečenicu trebalo popraviti, te tri riječi iz izvješća izbaciti. 

 

PREDSJEDNIK: Da li se još netko od članica i članova javlja? Da li predlagatelj ima 

potrebe komentirati ovaj dio. Dobro, znači to će se promijeniti.  

 

Županijska skupština je sa 25 glasova „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o provođenju mjera prema Programu „Vodno gospodarstvo“ u 2023. godini 
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Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 12. 

 

PREDSJEDNIK:Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za poljoprivredu koji 

nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, odgovore će dati pročelnik 

Marijan Štimac. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? Predstavnici klubova članova? 

Gospodin Kešer. 

 

MLADEN KEŠER: Ovo je tema o kojoj zapravo treba javno govoriti, treba možda ipak 

ponavljati i ponavljati, ali kao što mi je župan dovikivao iz klupe da bi trebao šutjeti, da možda 

bi to moglo i prije kad smo to trebali šutjeti i kad je to trebalo postupiti sukladno na isti način 

kao što su to postupile i naše susjedne županije, Varaždinska i Zagrebačka županija. Govoriti 

ću samo o jednom problemu koji se zapravo događa na području križevačkog područja. Neću 

se razvlačiti dalje od Sokolovca. Riječ je o tome da smo mi u protekloj godini raspisivali 

nekoliko natječaja, mislim Koprivničko-križevačka županija, riječ je bilo o dva natječaja koji 

su bili raspisani i treći natječaj pokušan. Tu je bio poništen. Župan je poništavao dva puta 

odluku, odnosno dva puta natječaj, možda je bilo nekih grubih riječi koje smo ja i župan na 

prošloj sjednici izrekli jedan drugome, a sad treba malo loptu smiriti i staviti na zemlju. Problem 

koji se sada dogodio je taj da smo sada dobili novi natječaj, zapravo župan je možda trebao dati 

nagradu ministarstvu jer je povećao veliki prihod za Koprivničko-križevačku županiju, novac 

ide u Županiju i ide u ministarstva, proračun Republike Hrvatske. Davno prije prilikom raspada 

Huberta, bilo je deset tih lovnih sektora i tu po svakom tom sektoru bila su određena lovačka 

društva koja su imala podzakupljena lovišta, čuvala su ta lovišta. Drago mi je da se tu gospodin 

Štimac uključio. Tadašnji Hubert je plaćao neku lovnu zakupninu, negdje oko 170 tisuća kuna, 

ne držite me točno molim vas u lipu, godišnje. To su zapravo lovci mogli podnijeti. Sada 

natječaj koji po trećem pokušaju, a za to čekamo odluku župana, Križevci 3.500 tisuće eura je 

dobivena ponuda, Mali Kalnik 21.500 tisuću eura, Kalnik 8.200 tisuća eura, Marinovec 8.500 

tisuća eura, Gregurovec 6.500 tisuća eura, Carevdar 35.000 tisuća eura, Veliki Raven 4.500 

tisuće eura, Bukovje 12.800 tisuća eura, Sveti Ivan Žabno 12.700 tisuća eura. Ukupno po nekoj 

mojoj procjeni oko 110 tisuća eura, ne držite me sada za riječ, prihoda koje će ući u proračun 

Republike Hrvatske i vjerojatno jedan dio u Županiju.  Vi ćete donijeti odluku što će se dogoditi 

s tim natječajem, a ono što ja ovdje smatram neovisno o tome da li će natječaj biti prihvaćen ili 

neće i ukoliko ga prihvatite jer bojim se da će novi natječaj biti još gori jer će biti veće cijene 

još će se veći prihodi stvarati i mislim da ništa nećemo s time dobiti. Jer vjerojatno ta lovišta 

htjeli mi to ili ne odlaze u privatne ruke. A zašto u privatne ruke pa zato jer stari lovci neće više 

moći plaćati zakupninu odnosno neće moći platiti ni članarinu. Članarina jednog lovca može 

prosječno sad ovdje iznositi preko tisuću eura, a ukoliko se župan odluči da ovaj natječaj ide 

tako kako ide i ja sad neću govoriti o tome da bi ga trebalo poništiti to je na vama župane ali 

isto tako smatram da se mogla donijeti jedna odluka na Županijskoj skupštini da se raspiše jedan 

natječaj i kao što to raspisujemo za nogometne klubove, pa za određene vrtiće itd., da raspišemo 

natječaj da se na taj natječaj mogu javiti i lovačka društva s križevačkog područja. Zašto? Zato 

da bi na taj način pomogli lovcima, pomoglo bi se lovačkim društvima, nemojte me prekidati, 

znači pomoglo bi se lovačkim društvima da se ne ugase. Što će se dogoditi? Određeni ljudi koji 



 

19 
 

imaju novac oni će ostati u lovačkim društvima, a oni ljudi koji nemaju novce morat će napustiti 

lovačko društvo. Otići će ona starija populacija ljudi koja zapravo novca nema i vjerojatno će 

ti ljudi koji drže lovačka društva morati će otići iz lovačkog društva jer neće moći plaćati 

članarinu društvu. Pa prema tome za vas onaj dio kada sam ja tvrdio cijelo vrijeme da Huberta 

treba vratiti u život i nekim ljudima reći da ne možete biti šerif u svojim selu već budite 

najnormalniji u svojim lovačkim društvima. Županu će ministri dati veliku nagradu jer veliki 

novci su se skupili. Mislim da će doći do raspada svih tih lovačkih društava. Ili će u lovačkim 

društvima moći biti samo oni koji će moći platiti članarinu. Stoga predlažem da se možda za 

iduću sjednicu Županijske skupštine pripremi, razmotrite i vi gospodine Štimac jer ste bili 

svjedok raspadanja Huberta, bili na nekoliko sastanaka, čak su se tamo i neki ljudi predstavljali 

u ime župana, a da župan to čak nije niti znao, ali su ti ljudi došli u ime župana na sastanak i 

tako su županu sapunali dasku, znači da se razmotri mogućnost ukoliko se natječaj prihvati da 

se donese odluka da se raspiše natječaj i za lovačka društva. Evo toliko od mene hvala vam 

puno. 

 

ŽUPAN: Znači ovo je točka koja je puno kompleksnija nego sam prikaz uvaženog člana 

Županijske skupštine, gospodina Kešera iako ja ne sumnjam u njegovu dobru namjeru, ali ona 

nikako nije veća od moje dobre namjere da se razumijemo da se taj problem riješi. Znači većina 

ovdje izrečenog zapravo ne stoji. Znači ne stoji jer u tijeku je četvrti natječaj, dva natječaja sam 

ja poništio, a jedan natječaj je poništilo Ministarstvo. Sve ide s ciljem do sada da postojeće 

lovačke udruge ostanu kao zakupnici tih lovišta. I možete slobodno reći bez obzira što vaš ovaj 

nastup izgleda kao Robin Hudovski, zaštitnički i možete im slobodno reći, iako znaju oni to svi 

jako, da nema mene da bi već odavno netko drugi upravljao tim lovištima. Oni bi možda onda 

bili samo članovi, ako bi imali ove novce. Znači to je prva stvar. Drugo ne može se to tako 

riješiti kao što vi kažete da se mogu javiti samo lovačke udruge s križevačkog kraja mislim to 

je zakonski nemoguće. Gospodine Kešer gotovo da sam doktorirao na tim lovištima. Iako mogu 

reći da me ta tema opterećivala najviše od svih tema u posljednjih godinu dana. Treća stvar 

Sveti Hubert nije mogao opstati, on je zapravo nekakva krovna ograda sa 10 lovačkih društava, 

a koja su izrazila želju da izađu iz te zajedničke udruge van, znači nije mogao opstati i to zbog 

kojekakvih pravnih okvira koje ja sada ovdje ne želim iznositi, jer je to dosta suspektno. 

Jednostavno nije mogao opstati jer su se oni morali na takav način reorganizirati. Naravno da 

je i tržište u tom sektoru prisutno i na natječaj se može javiti svatko. Ali vjerujte mi ljudi da 

činimo sve da se ne dogodi ovo što vi sada kažete i samo da vam kažem da nisu to takve cifre, 

dakle cifre su dve, tri, pet tisuća eura po lovištu plus, minus, ako društvo ima trideset članova 

ili manje, to je puno manji iznos članarine po čovjeku, ali to opće nije tema, razumijete. 

Bavljenje lovom je skup sport razumijete. Kad se kupi puška za pet tisuća eura onda je to 

normalno, ali kad se treba platiti članarina dvjesto ili tristo eura onda je to skupo. Ja sam naravno 

za to da ostanu te naše lovačke udruge da budu zakupci tih lovišta i vjerujte mi da činimo da se 

sve to tako i dogodi. Da li ćemo to uspjeti sa svima ja to sada u ovom trenutku ne mogu reći i 

ne mogu tvrditi jer smo u postupku i ove brojke koje ste iznosili uopće ne stoje. To su samo 

brojke koje su se u natječaju pojavile što ne znači da će taj ponuditelj koji je taj iznos ponudio 

i biti takav. Neće biti možda takav jer postoje i drugi kriteriji koji ga eliminiraju. Ja bi rekao da 

je to samo nabacivanje brojki da se stekne dojam nekakve kataklizme. Evo brinemo zaista o 

našim ljudima i o našim udrugama i nastojat ćemo si naći rješenje da većina bude zadovoljna, 
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ali na ovakav način kakav vi kažete da se to može, ja vam kažem da se to ne može samo tako. 

To bi ispalo kao da ja kažem, ja sada želim potpisati ugovor samo sa ovim lovačkim društvom 

i to je to, ali ne ide to tako. Imali smo stvarno velike peripetije i sa ministarstvom te nam je bila 

i lovna inspekcija ovdje u Županiji i ta saga traje već sat dobrih godinu dana. Naravno da tu ima 

još niz detalja koji sada nisu sad za tu ovaj skup ovako javno da ih se prezentira. Evo možemo 

to nekako u nekakvu intimnijem razgovoru nadopuniti. Uglavnom radimo na tome. 

 

PREDSJEDNIK: Dobro zahvaljujem vam sad i prelazimo na glasanje. I gospodine 

Kešer nema replike na završno očitovanje. To ste mogli već naučiti koliko dugo već sjedite 

ovdje. Ja ne kršim Poslovnik, a ako vi mislite da ja kršim Poslovnik, dajte nam pisanu primjedbu 

pa će se o tome očitovati nadležne službe. Dakle replika se izdaje na izlaganje člana ili 

predstavnika kluba, a pošto župan nije predsjednik kluba niti je član Županijske skupštine, on 

može dati završno očitovanje i on je dao svoja razmišljanja i s time smo raspravu zaključili. O 

ovoj temi smo vodili više puta rasprave i uvijek je bio takav stav. Imate još puno točki dnevnoga 

reda do kraja pa se možete još i po njima javljati. U konačnici imate na kraju još pitanja i 

prijedloge, možete iznesite svoje stavove i razmišljanja, ali onda morate ostati do kraja 

skupštine tu. Predlagači je dao svoje uvodno izlaganje, vi ste dali onda svoju raspravu na temu 

za koju nije bila replika i završno obrazloženje je dao župan i s time smo završili. Dobro 

prelazimo na glasanje po točki 12. Molio bih bez dobacivanja iz klupe jer glasanje je u tijeku. 

  

Županijska skupština je sa 24 glasova „za“, 1 protiv“ i 2 „suzdržan“ donijela 

Zaključak o usvajanju Izvješća o lovnom gospodarstvu i šumarstvu na području 

Koprivničko-križevačke županije u 2023. godini. 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 13. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za poljoprivredu 

koji nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, odgovore će dati pročelnik 

Marijan Štimac. 

  

Županijska skupština je bez rasprave sa 27 glasova „za“ donijela Zaključak o 

usvajanju Izvješća o provođenju mjera prema Programu 1069 Poljoprivreda u 

2023. godini. 

  

 Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 14. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za gospodarski razvoj 

koji nema primjedbe.  
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Županijska skupština je bez rasprave sa 27 glasova „za“ donijela Zaključak o 

usvajanju Izvješća o provođenju mjera prema Programu 1070 Turizam na području 

Koprivničko-križevačke županije u 2023. godini. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 15. 

 

PREDSJEDNIK: Točka 15. Razmatranje Izvješća o prirodnim nepogodama u 2023. 

godini na području Koprivničko-križevačke županije, s prijedlogom Zaključka. Izvješće smo 

primili. Materijal je raspravljao Odbor za poljoprivredu i nema primjedbe. U slučaju potrebe za 

dodatnim pojašnjenjima, odgovore će dati pročelnik Marijan Štimac. Da li se predstavnici 

Odbora žele javiti? Predstavnici klubova članova?  Članice i članovi? Gospodin Sabolić. 

 

IVAN SABOLIĆ: Bilo bi zaista šteta da ne iskoristim ovu govornicu i da se pojadamo 

o problemima koji su nas zadesili prošlu godinu jer se dogodila katastrofalna poplava i gdje je 

šteta tih poplava na ukupno devet općina bila preko devet milijuna eura. Što je evo mislim 

rekordna šteta koja nas je zadesila u proteklim godinama, gdje smo na kraju krajeva od države 

dobili ili ništa ili mizerne iznose za obeštećenje. Što se tiče tih devet općina koje su bile 

zadešene poplavama, mislim da ih je samo pet ili šest dobilo neke male iznose, mizerne, a 

morale su ili mogle dio svoje infrastrukture obnoviti. Općina Legrad je imala jednu od najvećih 

šteta preko dva milijuna i 125 tisuća eura i nije dobila niti eura od države. Više puta smo pisali 

Vladi, ali ništa, nismo do danas niti dobili obrazloženje. Vlastitim sredstvima obnovili smo ono 

što smo mogli, tako da ljudi ne stradavaju na tom krateru koji je nastao kod ulaza Drave u jezero 

Šoderica, uložili smo sami negdje oko 120 tisuća eura, što nam je oko 1/5 našega realnoga 

proračuna. Doveli smo Šodericu u nekakav, ajmo reći red, da barem uspijemo održati ovu 

turističku sezonu, a kako će ona izgledati to se svi pitamo. Također ima još tu kojekakvih 

problema koji će nam se pojaviti u dogledno vrijeme odnosno tijekom te turističke sezone, neće 

niti lijepo izgledati, ali će možda predstavljati probleme, to je sindikat željeznice koji se treba 

još uvijek srušiti i koji nakon brojnih dopisa i upita odugovlače. Cesta koja je u nadležnosti 

Županijske uprave za ceste, ona je u planu i vidimo da će se obnavljati. Dva najveća problema 

je pruga koja je još uvijek krater i crna rupa, a to su vagoni koje nismo riješili u zadnjih 

dvadesetak godina. Naravno nije to pitanje niti za Županijsku skupštinu, nije to pitanje niti za 

Općinu, ali je sigurno pitanje svih nas jer nas ugrožava zdravstveno, odnosno ugrožava naše 

zdravlje pogotovo jer je u blizini rijeka Drava, kao što i ugrožava daljnji ekološki razvoj. Ako 

ćemo proglašavati nacionalni park u budućnosti, zasigurno to neće lijepo izgledati da se u tom 

nacionalnom parku nalazi crna ekološka rupa. Ona je najveće ruglo naše Županije. I nažalost 

na kraju to se nalazi na području moje Općine. Hvala. 

 

Županijska skupština je sa 27 glasova „za“ donijela Zaključak o usvajanju Izvješća o 

prirodnim nepogodama u 2023. godini na području Koprivničko-križevačke županije. 

 

 Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 16. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu su proveli Odbor za razvoj lokalne 

samouprave i Odbor za gospodarski razvoj koji nemaju primjedbe. Obrazloženje daje 

ravnateljica PORE Melita Birčić. 

 

MELITA BIRČIĆ: Poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske skupštine, 

župane, svi prisutni, srdačan pozdrav. Evo nastavno na ovu točku dnevnoga reda ja ću vrlo 

kratko. Obveza izvješćivanja po strateškom dokumentu, Zakonom o regionalnom razvoju je 

definirana za županije u Republici Hrvatskoj. Ovo izvješće je za godinu 2023. Ono što je bitno 

reći da je izvješće izrađeno sa radnom grupom, a koju je imenovao župan kod izrade Plana 

razvoja. Znači po svakom resoru. Metodologija je ove godine ponovno promijenjena i to od 

strane koordinacijskog tijela, a to je Ministarstvo regionalnog razvoja fondova Europske unije. 

Ono što je bitno za reći kako je izrađeno ove godine je da se prate indikatori na razini definiranih 

ciljeva. Plan razvoja ima tri definirana cilja pa je sukladno tome praćeno izvršenje. Financiranje 

svih zadanih indikatora odnosno onih koji su financirani iz županijskog proračuna i to je za 

razinu prošle godine bilo u iznosu od 22 milijuna i gotovo 800 tisuća eura. Evo to je vrlo kratko 

i, ako bude bilo kakvih pitanja stojim na raspolaganju za odgovoriti na njih. Hvala lijepo. 

 

Županijska skupština je bez rasprave  sa 27 glasova „za“ donijela Zaključak o 

usvajanju Izvješće o provedbi Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za 

razdoblje 2021.-2027. za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 17. 

 

PREDSJEDNIK: Ovdje imamo šest podtočaka. Prvo je znači izvješće Opće bolnice „Dr. 

Tomislav Bardek“ Koprivnica. Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo i 

podržava Izvješće. Obrazloženje daje ravnatelj bolnice Mato Devčić. 

  

MATO DEVČIĆ: Dobar dan, poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske 

skupštine, župane, zamjeniče župana, suradnici, poštovani svi nazočni, sukladno zakonu 

Bolnica podnosi redovito izvješće Županijskoj skupštini godišnje. U ovom izvješću je više 

elemenata koji govore u prilog tome u odnosu na kvalitativne pomake u osiguravanju kvalitete 

zdravstvene usluge, kako kroz financijska sredstva i ulaganja, tako i kroz dominantne ljudske 

potencijale, koji su unatoč velikim turbulencijama u javnom sektoru poglavito u sektoru 

zdravstva održani na optimalnoj razini za našu Opću bolnicu. Ukratko ću samo proći kroz ovo 

izvješće, jer znam da ste izvješće dobili u sazivu ove sjednice Županijske skupštine. Pa ću reći 

ovako, u prošloj godini u 2023. od ukupnih prihoda bilježimo 43.5 milijuna eura, od rashoda 

42.714.565 eura. Razliku bilježimo i definiramo kao pozitivan poslovni rezultat. U smislu 

prihoda tu je iznos od 862.331 eura, želim reći da od 64 bolnice, zdravstvene ustanove u 

Republici Hrvatskoj, Opća bolnica u Koprivnica spada zajedno sa Zadrom, Požegom i 

Čakovcem, među četiri bolnice koje su uspostavile pozitivni financijski rezultat. U daljnjem 
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dijelu izvješća spominje se struktura prihoda, niz je stavki koje su recimo to tako najveće. 

Najveća stavka prihodi su usluge osnovnog zdravstvenog osiguranja gdje su prihodi usluga 

izvan ugovorenog limita i veći su za 42,87%. Prihodi od proračuna u 2023. godini su ti prihodi 

nešto manji negoli 2022. godine, a iznose u 2023. ukupno 4.012.188 eura, a to su namjenska 

sredstva koja su bila za podmirenje dobavljačima za lijekove i potrošni medicinski materijal. 

Imamo i prihode od EU projekta koji su veći za 115% u 2023. godini s obzirom i na dovršetak 

projekta centralne bolničke zgrade u smislu energetske obnove, ali ukupno energetskih obnova 

svih građevina Opće bolnice Koprivnica. Ostali izvanredni prihodi su u iznosu od 2,5 milijuna 

eura. Isto tako 1.667.180 eura za podmirenja djela dospjelih obaveza dobavljačima i potrošnog 

medicinskog materijala. Nasuprot ovakvim prihodima stoje naravno i rashodi. Ukupni rashodi 

za zaposlene koji ujedno spadaju i po strukturi u najznačajnije stavke rashoda koje čine 61,13% 

ukupnih rashoda u prošloj 2023. godini. Navedeni rashodi veći su za 12,6% u odnosu na 

prethodnu 2022. godinu, kada su iznosili 23.283.074,83 eura. Od tih rashoda valja spomenuti 

da su se dogodili rashodi zbog zaključenja sudskih presuda, zbog obračuna prekovremenih 

radnih sati, a to je proces koji se događa u sustavu zdravstva od 2013. godine, a sada dobiva i 

sudski epilog pravomoćnim sudskim presudama. Mi smo isplatili tada iznos 81.814 tisuća eura, 

što je daleko manje nego 2022. godine kada smo isplatili 483.134 eura. Dakle u 2023. godini 

sukladno kolektivnom ugovoru isplaćivala se još uvijek posebna naknada radnicima koji su 

njegovali bolesnike oboljele od Covid-19, ta nagrada iznosila je 10% od osnovne plaće radnika 

na mjesečnoj razini. Ostali rashodi za zaposlene su spomenuti ovdje, ja ih neću zbog kratkoće 

vremena sve čitati, budući da smo zamoljeni da ne duljimo sa izvješćima. Dakle možete vidjeti 

ovdje u izvješću sve rashode po stavkama. Rastu i doprinosi na plaće u odnosu na 2022. godinu 

i oni iznose u 2023. godini 3.030  milijuna eura i veći su za 11,5% u odnosu na 2022. godinu, 

a proizlaze sijedom povećanja rashoda za bruto plaću. Najznačajnija stavka koju bilježimo za 

rashode su rashodi za lijekove i medicinski materijal i oni su veći za 4,85% u odnosu na 2022. 

godinu, dakle jedno značajno povećanje, a tu je prvenstveno utjecala činjenica povećanja djela 

lijekova koji se iz financiranja HZZO prebacuju u bolnički proračun, a to su posebne skupine 

lijekova koje se koriste u redovitom terapijskom postupku. Rashodi koji su smanjeni u 2023. 

godini je bilo iz tog da je bilo nešto manje isplaćenih davanja po sudskim presudama. Rashodi 

za kapitalna ulaganja u 2023. godini manji su za 17,3%, a iznosili su 782.320 eura. I izdaci 

vezano za EU projekte, tu dominiraju izdaci u postotku 6,2. Dakle to je taj projekt energetski 

obnovljene zgrade. Tu je bio stručni nadzor na radu, usluge projektantskog nadzora, voditelj 

financija, usluge projekta nadzora, objave u tiskanim medijima i sve ono što smo sukladno 

ugovoru s Ministarstvom regionalnog razvoja potpisali u projektu za financiranje. Toliko koliko 

je moguće kratko pričati o financijama velikog i zahtjevnog poslovnog subjekta. Ostvareno je 

i nešto manje fakturirane realizacije u 2023. godini u odnosu na osnovno zdravstveno osiguranje 

iznosa 766.090 eura. Povećana je obveza prema HZZO u iznosu od 495.166 eura. Valja 

naglasiti da Bolnica nije potpisala Zapisnik o usklađenju s HZZO-om, od 2018. do 2022. godine 

mi smo potraživanja prema HZZO u ovom iznosu od 495.166 eura za izvršen rad koji nam nije 

plaćen. Slijedom toga mi četiri godine nismo htjeli potpisati Zapisnik. Na određen način to im 

je zamjerila i državna revizija, ali mi od toga nismo odstupili jer smatramo da smo imali pravo 

i na ta potraživanja. Obzirom da se značajnim dijelom ukupnih prihoda financiraju rashodi za 

zaposlene, ostatka prihoda nam nije bio dovoljan za podmirenje dospjelih obveza te se 

procjenjuje negativan trend povećanja istih. U 2023. godini 59,92% ukupnih prihoda bilo je 
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potrebno za financiranje rashoda za zaposlene. Ukratko ću samo reći u pogledu kadrovske 

strukture o ovom času imamo 160 liječnika, preko 350 medicinskih sestara, 20 pripravnika, 30 

osoba radi na zamjenama za dugotrajna bolovanja. U natječaju smo za specijalizante liječnike, 

ali i za medicinske sestre i uspjeli smo održati postojeći broj. U naredno vrijeme će se trebati 

dodatnima alatima kao što su rad po student servisu odnosno povećavanje broja njegovatelja i 

trebati kompenzirati nedostatak medicinskih sestara. U pitanju je oko 4 tisuće medicinskih 

sestara na području Republike Hrvatske. I vrlo kratko o naturalnom radu bolnice, ono što smo 

radili. Na bolničkom liječenju bilo je 13.296 bolesnika, odnosno pacijenata, a to je smanjenje 

od 0,7% u odnosu na 2022. godinu, kada je liječeno 13.402 bolesnika. Popunjeno je bilo 

otprilike 59%  krevetnih kapaciteta, što je prosjek Europske unije, a mi time obzirom na proces 

možemo biti zadovoljni. Donesena je a slijedom ovakve popunjenosti nova mreža javne 

zdravstvene službe. Imali smo minimalno smanjenje akutnih kapaciteta. U polikliničkoj-

konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti i specijalističkoj dijagnostici imamo povećanje od 8,48% 

bolesnika, odnosno posjeta više, s time da je 11,3% pruženo usluga više. Vrlo važno je 

spomenuti da je u dnevnoj bolnici i dnevnoj kirurgiji liječeno 18 tisuća bolesnika, što je u 

odnosu na 2022. godinu povećanje za 12% što predstavlja značajan porast. Moramo uvijek biti 

toga svjesni da smo mi akutna bolnica, dakle broj stacionarno liječenih pacijenata uvelike ovisi 

o broju hitno primljenih pacijenata i slijedom toga će ovaj broj realizacije stacionarnih 

kapaciteta biti vezan i uz tu činjenicu. Eto to bi bilo to. A o događajima koji su obilježili proteklu 

godinu, ono što je važno reći i hvala Bogu da je to bilo tako završila se epidemija Covida-19, 

završili su radovi na projektu energetska obnova zgrade centralne bolničke građevine. Posjetio 

nas je, a što je bilo vrlo važno za određene daljnje planove naše Bolnice, ministar Regionalnog 

razvoja i fondova Europske unije gospodin Erlić. Održan je šesti kongres sestrinstva 

Koprivničko-križevačke županije. Posjetile su nas sestre iz Mađarske, Slovenije i Italije. 

Također je održan i simpozij hitne medicine s međunarodnim sudjelovanjem povodom 

obilježavanja 20 godina objedinjenog Hitnog bolničkog prijema Koprivnica. I svečanim 

otvorenjem 31. 1. 2023. mi smo u našoj Bolnici instalirali najnoviji uređaj za mamografiju sa 

tomosintezom, to je uređaj koji nam omogućava rano otkrivanje raka dojke, što je vrlo važno 

za žene s područja Županije, ali i rubnih područja Županija kod dolaze kod nas.  I da se 

razumijemo mi uopće nemamo listu čekanja na mamografiju. 

 

PREDSJEDNIK: Gospodin Devčić je dobio malo više prostora, ipak je to županijska 

bolnica i bitno je da se neki podatci čuju.  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 21 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ 

donijela Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i godišnjeg izvještaja o izvršenju 

financijskog plana za 2023. godinu Opće bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

PREDSJEDNIK: Sada prelazimo na podtočku 17.2. Izvješće Doma zdravlja 

Koprivničko-križevačke županije. Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo 

i podržava Izvješće. Obrazloženje daje ravnateljica Doma zdravlja Mirjana Hanžeković. 
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MIRJANA HANŽEKOVIĆ: Poštovani svi, evo zahvaljujem se na prilici. Ovo je 

izvješće za 2023. godinu za Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije. Više manje svi ste 

upoznati s našim aktivnostima. Što sa komunikacijom sa gradonačelnicima i načelnicima i 

ostalim važnim članovima koji podržavaju zdravstvenu zaštitu. Tijekom 2023. Dom zdravlja je 

obavljao svoje djelatnosti u sklopu svoje organizacije a to je znači trinaest djelatnosti. Uveli 

smo novu djelatnost a to je telemedicina. Preuzeli smo tri ordinacije tijekom 2023. godine. 

Jednu ordinaciju opće medicine i jednu stomatološke. Moram napomenuti da nam u 

osiguravanju zdravstvene zaštite zaista pomažu općine i ja im se na tome zahvaljujem. Primarna 

zdravstvena zaštita u 2023. godini je prilično dobro stajala. Bila je to poprilično dobra godina i 

po pitanju zapošljavanja te se zahvaljujem gradovima koji su osigurali financijska sredstva i 

stambena pitanja gdje smo evo uspjeli zaposliti tri pedijatra u naša tri grada i dva ginekologa 

što je zaista nakon dužeg vremenskog perioda značajan pomak što se tiče pružanja zdravstvene 

zaštite našim stanovnicima. Kao što sam rekla, uveli smo telemedicinski sustav odnosno četiri 

telemedicinska centra gdje se pruža spirometrija, 12 kanalnog EKG-a, EKG holtera, holtera 

tlaka, brzina zdravstvene zaštite i dostupnosti pa u konačnici smanjenja liste čekanja. Dalje što 

možemo reći po pitanju specijalizacija tu smo znači imali dva velika projekta vrijednosti 740 

tisuća eura koje smo prijavili uz pomoć naše PORE i naravno uz suradnju svojih suradnika. 

Pozvali smo četiri doktora medicine na specijalizaciju i trenutno imamo u tijeku pripreme još 

njih troje. Po pitanju financijskog stanja Doma zdravlja svima je bilo već poznato da je Dom 

zdravlja iznio veliki teret Covid-19 u organizaciji pružanja zdravstvene zaštite pa su u tom 

pogledu bila narušena i financijska sredstva. Samim time što smo imali značajno preuzimanje 

ordinacija opće medicine ginekološke pedijatrije i da sad dalje ne nabrajam što je također imalo 

potrebu za dodatnim ulaganjima i potrošilo određena financijska sredstva. U tom razdoblju 

Dom zdravlja je generirao manjak koji je bio znači 374 tisuće eura. No moramo napomenuti i 

reći da smo godinu završili u plusu u iznosu od 187 tisuća eura čime se pokrila polovica toga 

minusa. Tako da smo taj manjak sanirali krajem godine. Stojimo na određenoj 0 za sada, a 

vidjeti ćemo što će nam naredno vrijeme donijeti i nadamo se pozitivnom ishodu. Evo moram 

reći da se i zahvaljujem ovdje našoj Županiji na suradnji i određenim financijskim sredstvima 

kojima se osiguralo da poslujemo tako kako poslujemo, posebno pročelniku za financije koji 

nas podržava u svemu ovome. To znači moramo navesti i financijska, ali i kapitalna ulaganja 

što znači da nikad izdašnija sredstva odnosno decentralizirana sredstva koja smo imali tijekom 

2023. godine 416 tisuća eura i koja smo ulagali u značajnije investicije, nabava mamografa sa 

tomosintezom za Đurđevac te isto tako jednako ulaganje za spomenuti uređaj za grad Križevce 

što je Županija osigurala iz svojih vlastitih sredstava. Vrijednost tog pojedinog uređaja je 150  

tisuća eura. 

 

PREDSJEDNIK: Da li se predstavnici odbora žele javiti? Predstavnici klubova članova?  

 

MLADEN KEŠER: Evo možda ću pogriješiti ingerenciju, ali ja zaista ne znam pod 

čijom ingerencijom u Domu zdravlja Križevci je laboratorij za vađenje krvi? Ja to ne znam i 

postavljam pitanje kao županijski vijećnik i ne znam da li sam na dobrom putu sa pitanjem ili 

nisam. Mislim da svi zajedno moramo poduzeti neke određene korake, jer taj laboratorij da sad 

ne govorim od ulaska u njega prema unutra već govorimo o jednom ozbiljnom prijemu 

bolesnika gdje je to zapravo evo moram priznati kao da živimo nekoliko stoljeća unatrag. 
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Mislim, ljudi vani čekaju na 30 stupnjeva, stoje vani na kiši i jednostavno mislim da je to 

neprihvatljivo. Evo ne znam ili možda treba pronaći mjesto da se promijeni lokacija laboratorija 

ili treba napraviti neke određene građevinske poteze, a poznavajući tu zgradu osobito iznutra, 

mislim da se iz gledišta građevine može to malo nekako riješiti iz dijela dvorišta da ljudi 

odnosno pacijenti mogu primjereno čekati za obavljanje svojih poslova u tom laboratoriju. Čak 

mislim da vam se to povlači po medijima i nekako mislim da nam to ne treba jer u pitanju je 

zdravlje svih nas, a nasuprot tome kad su u pitanju evo životinje moramo im davati određena 

skloništa, poduzimati neke mjere za zaštitu pa onda poduzimati neka financijska sredstva, a 

izgleda kad je u pitanju čovjek da njega možemo staviti van na cestu ili na kišu ili na snijeg. Pa 

prema tome govorim u svoje osobno ime, u ime svojeg kluba pošto nas je ovdje ostalo samo 

trojica, molim ravnateljicu da taj problem stavi u neko rješavanje kratkoročno ili dugoročno, 

odnosno da se to stavi u planove rješavanja na tu temu oko laboratorija. 

 

IVAN SABOLIĆ: Mislim da ste prekinuli ravnateljicu baš oko onog važnog dijela točke 

što nas jako zanima. Odnosno zanimanje ljudi iz ruralnih sredina, koliko nam fali primarnih 

liječnika i liječnika dentalne medicine i koliki broj nam takvih liječnika fali kako bi znali u 

narednom periodu doskočiti i toj problematici. Čisto da vidimo da li možemo i mi skupštinari 

pomoći oko toga i to sa nekakvim određenim mjerama da ipak popunimo sva ta mjesta. 

 

PREDSJEDNIK: Da li se još netko javlja? Članice i članovi? Ukoliko ne, evo župan će 

se u ime predlagatelja reći koliko nam doktora nedostaje. 

 

ŽUPAN: Eto ne znam, što će reći naša draga ravnateljica, a ono što načelnik Sabolić 

može poduzeti to je da kaže mami da još ne ide u mirovinu i da ostane još uvijek raditi u 

ambulanti u Legradu. Nažalost puno nam je starijih liječnika koji za sada još uvijek drže taj 

sustav no ipak mislim da kod nas nije toliko dramatična situacija kako bih rekao manje više je 

održiva. Zapravo želim odgovoriti gospodinu Kešeru s kojim se uvijek u svemu slažem pa evo 

i u ovome dijelu da treba unaprijediti prostorne kapacitete u Križevcima pa možemo s radošću 

reći da je to u postupku. Sutra se otvara natječaj, dakle natječaj je raspisan za rekonstrukciju 

zgrade Doma zdravlja u Križevcima, u vrijednosti same investicije 6 milijuna eura. U sklopu 

rekonstrukcije zgrade planira se i taj laboratorij obnoviti. Baš sam dobio danas informaciju da 

je sutra otvaranje ponude po tom natječaju. I da napomenem to je jedan od onih projekata koji 

idu iz viška prihoda. 

 

PREDSJEDNIK: Evo mislim da dalje nema potrebe za obrazloženjima jer je župan dao 

generalnu ocjenu stanja, pa možemo prijeći na glasanje.  

 

Županijska skupštine je sa 26 glasova „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju 

financijskog izvješća i izvješća o radu Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo i 

podržava Izvješće. Obrazloženje daje ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Zlatica Kučko 

Gudelj. 

 

ZLATICA KUČKO GUDELJ: Dobar dan svima, evo ispred Zavoda za hitnu medicinu, 

reći ću da naš Zavod i dalje funkcionira sa 15 timova hitne medicine, jednako tako u Koprivnici,  

Križevcima i Đurđevcu. Ono što je novo, što se prošle godine dogodilo, a to nam je bio 

zajednički cilj da T2 timovi u Križevcima i Koprivnici budu priznati u mreži za hitnu medicinu 

i sanitetski prijevoz, što se napokon u studenome i dogodilo te sada u potpunosti pokrivaju 

glavarinu HZZO. To je ajmo reći i smanjilo izdatke Županije za nekakvih 587 tisuća eura na 

godišnjoj razini. Naši timovi su prethodne godine obavljali 9 635 intervencija na terenu, 17 580 

intervencija u ambulanti, dosta je bilo riječi i prošle godine i u medijima u odnosu omjer tih 

hitnih intervencija, ali neću se sada na tome zadržavati. Želim govoriti o sredstvima koje Zavod 

zauzima o opremi i vozilima. Naš Zavod je u potpunosti opremljen sa vozilima sa hitnu 

medicinu i sanitetski prijevoz, 20 vozila za sanitetski prijevoz i 11 vozila za hitni prijevoz. 

Tijekom prošle godine smo iz decentraliziranih sredstava kupili dva nova vozila za sanitetski 

prijevoz i time smo u potpunosti zatvorili vozni park. I to sve zahvaljujući sredstvima koja smo 

dobili od Županije. Uspjeli smo nabaviti i tri auto-pult uređaja za automatsku masažu srca, 

defibrilator, respirator i ventilator, a ta oprema nam je apsolutno pomogla da jednako opskrbimo 

Križevce, Đurđevac i Koprivnicu. Time se možemo pohvaliti da su naši timovi hitne medicine 

u potpunosti opremljeni i to nad standardnom opremom za koju vjerujem i vidjeti ćemo po 

brojkama da se uspješnije provode reanimacije. Sada bih malo rekla o sredstvima da tokom 

2023. godine povećala su se sredstva odnosno prihodi od HZZO, povećanja su za 23% u odnosu 

na ostvarene ukupne prihode u 2022. godini, a ta povećanja se temelje na osnovi povećanja 

osnovice za izračun plaća, propisanih Kolektivnim ugovorom i Uredbom o nazivima radnih 

mjesta, koeficijentima složenosti poslova, s obzirom da su prošle, tijekom prošle godine narasle, 

a nažalost HZZO nije svoja povećanja glavarine redovno pratio zbog određenih nesuglasica 

koje oni unutar HZZO imaju. Izračunali smo da smo samo 113 tisuća 559 eura u manjku zbog 

toga jer HZZO nije pratio povećanja sa svojim odlukama na vrijeme. Na kraju poslovne 2023. 

godine ukupni prihodi iznosili su 4 milijuna i 921 tisuću eura dok ukupni rashodi iznose 5 

milijuna 158 tisuća eura, što čini manjak prihoda i primitaka nad rashodima izdacima u iznosu 

od 236 tisuća 634 eura, međutim kad se u taj manjak uključi i iz prethodne godine iznosi onda 

136 tisuća eura. Zapravo se radi o manjku od 373 tisuće eura. Taj manjak se već u ovoj godini 

pokrio zbog toga što nam je Ministarstvo zdravstva platilo 113 tisuća eura za prekovremeni rad. 

Izdatke koje smo imali su također i  same specijalizacije iz hitne medicine.  

 

PREDSJEDNIK: Evo ja bih molio da polako završavate. 

 

ZLATICA KUČKO GUDELJ: Sve ostalo je u izvještaju, znači redovno se provodi 

aktivnost nabave koje su vezane uz izradu parkirališta. Evo to je to. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se predstavnici odbora žele javiti? Predstavnici 

klubova članova? Gospodin Kešer. 
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MLADEN KEŠER: Propustio sam priliku, a gospodin Devčić je otišao sa sjednice, ali 

vjerojatno ću mu prenijeti to. Čitajući novine i čitajući razne izvještaje možda mi tu sad ne 

znamo o čemu se sad tu zapravo i radi, AstraZeneca je povukla svoje cjepivo, a možda to 

gospođa zna puno više od mene i možda ljudi koji su se cijepili u našoj Koprivničko križevačkoj 

županiji prezentirali su to cijepljenje hvalili su da je to dobro. Sada se pokreću masovne tužbe 

protiv čak bolnica, protiv država i protiv tih proizvođača cjepiva. No neke tužbe još nisu 

pravomoćne, Ali će ljudi vjerojatno dobiti te određene tužbe. Sad si postavljam samo pitanje 

što će se dogoditi jer mi kao Županija nećemo donositi neke bitne odluke a bojim se neće se 

pitati ni našu Bolnicu za to pa me zanima koji je vaš stručni stav o tome, Ukoliko stvarno 

započne pandemija tužbi. Ja sam pred nekoliko mjeseci predlagao hitnu helikoptersku službu, 

tada se župan isto primio za glavu kao i baš sada, a neke županije su u tome otišle već dalje, a 

ono, vjerujem da je to moj problem što ja zapravo gledam unaprijed. Da li se možda razmišlja 

u nekom određenom periodu da Koprivničko križevačka županija zajedno sa susjednim 

županijama objedini jedan takav program i da dugovječni župan Darko Koren bude nositelj te 

ideje, da možda županija Virovitičko podravska, Bjelovarsko bilogorska, Koprivničko 

križevačka županija, Varaždinska županija, pa možda čak i dio Zagrebačke županije da imaju 

zajedničku hitnu helikoptersku službu. Vjerujem da je to jako ključno, jako bitno. Evo to su 

dakle dva kratka pitanja, kratko mi samo odgovorite ne morate odugovlačiti i sad to ljude 

maltretirati. I naravno koje je vaše mišljenje, ako se zaista tužbe pokrenu zbog tog cjepiva i da 

li se radi na tom projektu hitne helikopterske službe. 

 

PREDSJEDNIK: Gospodine Kešer ovaj prvi dio vašeg pitanja oko cjepiva se tiče valjda 

ove sljedeće točke dnevnoga reda tako da se onda nadam da se pod sljedećom točkom nećete 

javljati za riječ jer ste postavili pitanje već sada. Totalno ste fulali točku, ali dobro. Nije vam za 

zamjeriti. Što se tiče helikoptera, to će vam se vjerojatno odgovoriti, ali ja ću prvo pitati da li 

ima još netko od članica ili članova da se želi javiti za raspravu pod ovom točkom. Ukoliko ne, 

zaključujem raspravu i molim ravnateljicu da odgovori oko ovog djela što se tiče hitne službe, 

a doktorica Vadla će onda odgovoriti, ako žele na ovo pitanje vezano uz cjepivo. 

 

ZLATICA KUČKO GUDELJ: Dakle hitna helikopterska služba upravo funkcionira 

onako kako ste vi zamislili, postoji nadležan helikopter za Koprivničko križevačku županiju, a 

koji se nalazi u Zavodu za hitnu medicinu Grada Zagreba. Što se tiče udaljenosti to je oko 100 

km udaljenosti, a helikopteru je dovoljno 10-ak, 15-ak minuta na dođe do mjesta nesreće. Ne 

može se predvidjeti mjesto izgradnje nekakvog heliodroma i to iz razloga što mjesto nesreće 

nikada ne pita, ako je bude, obično na nekakvim nepristupačnim mjestima. U tu svrhu su 

objavljeni protokoli u centru 112 u suradnji sa Zavodom za hitnu medicinu. Znači da budemo 

spremni i dispečer koji je na toj liniji hitne helikopterske službe on određuje u suradnji sa 

pilotom najbliže mjesto slijetanja helikoptera. A mjesto slijetanja može biti najpogodnije 

igralište, neka livada i slično. Dakle u tim protokolima mi zajedno sudjelujemo i organiziramo. 

Znači izgradnja nekakvog heliodroma ne bi imala zbilja nikakvog smisla. Jednako tako 

helikopter neće prevoziti pacijente u opću bolnicu, nego prevozi pacijente u tercijarne i 

sekundarne zdravstvene ustanove. To su klinički bolnički centri i Klinički bolnički centar 

Dubrava. Dakle naša Županija je vrlo geografski povoljna i to na način, osim kalničkoga dijela, 

to je malo zeznuto, tu bi onda bili u suradnji sa HGSS-om i službom 112. Ovo ostalo geografsko 
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područje možemo zamišljati recimo kao nekakve nesreće na Dravi, nekakve potope, nekakva 

udaljenija mjesta po Županiji gdje bi onda aktivirali helikopter jer bi to onda bilo potrebno. Ali 

evo ja se iskreno nadam da nećemo taj scenarij gledati. 

 

Županijska skupština je sa 23 glasova „za“  i 1 „suzdržan“ donijela Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o radu i financijskih izvješća Zavoda za hitnu medicinu 

Koprivničko-križevačke županija za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

  

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo i 

podržava Izvješće. Obrazloženje daje ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo Draženka Vadla. 

 

DRAŽENKA VADLA: Dobar dan svima, ne znam da li da krenem prvo sa odgovorom 

gospodinu Kešeru ili se izvješćem. Mogu samo reći da ja nisam ovlaštena da mogu odgovoriti 

na to pitanje šta bi bilo, kad bi bilo, znači vezano za tužbe, ali ono što mogu reći da smo dokazali 

mi na svojoj populaciji naši 77 tisuća 464 ispitanika naše Županije da cijepljenje izuzetno štiti 

i dapače svi oni koji su se cijepili imali su manju vjerojatnost smrtnosti. Bilo bi mi jako drago 

kad bi to zanimalo županijske vijećnike neki od, a barem moja predsjednica upravnog vijeća, 

došla je osobno poslušati prezentaciju u Zavod za javno zdravstvo i dapače, ako vas to interesira 

ja ću vam održati prezentaciju i dokazati našim podacima da je cjepivo apsolutno najbolja 

zaštita kako god to bilo u svakakvim natpisima. Evo sad može doslovno par minuta vezano za 

naše izvješće Zavoda za javno zdravstvo. Svi ste dobili naš financijski izvještaj i naše izvješće 

o radu, uz financijski izvještaj dobili ste i bilješke gdje je detaljno sve upisano odnosno opisano 

kakav je zapravo taj naš financijski rezultat. Ono što mogu reći da smo u prošloj godini ostvarili 

višak prihoda nad rashodima, a to je nešto manje od 100.000 tisuća eura, puno manje nego što 

je to bilo prethodne godine. Nažalost takav rezultat neće baš biti i u budućnosti i to zbog nekih 

promjena, ali o tom, potom odnosno kada dođe sljedeća godina. Ono što je značajno za istaknuti 

prošle godine, a to se nastavlja i u ovoj godini je odnos prihoda u smislu dva najveća prihoda 

to su HZZO i vlastiti prihodi. Sada nam je HZZO prihod negdje više od 53% dok je onaj prihod 

od vlastitih usluga sada na razini 37% i bojim se da će se on s obzirom na najavu u ovoj godini 

smanjivati. Također što je značajno istaknuti u prihodovnoj strani mi smo se okrenuli prema 

projektima i to su projekti koje financira Ministarstvo zdravstva, neke od projekata gdje je to 

zakonska osnova financira i naš Županija te smo iz tog aspekta ostvarili taj višak prihoda nad 

rashodima. Što se tiče naših aktivnosti hvala Bogu corona je nadamo se iza nas, a 15. svibnja 

je ministar proglasio kraj epidemije, pandemije korona, no prošle godine smo još imali uvijek 

osobe oboljele od korone, ali u značajno manjem broju. Mi smo zapravo kroz cijelu tu 

epidemiju korone uspjeli sačuvati našu službu za mikrobiologiju i to sa naše dvije penzionerke 

i našom suradnicom jer smo nažalost u tom nekom periodu ostali bez specijalista. Sada nam se 

ove godine konačno vratila specijalistica pa se evo nekako iskreno nadamo da će to biti jedan 

novi zamah za našu mikrobiološku službu. Sve naše druge aktivnosti smo zapravo obavljali 

redovno, a ono što je iz školske medicine ključno držimo procijepljenost i to se izuzetno trudimo 

na visokoj razini i, ako ste pogledali naše podatke oni su iznad 95% što je izuzetno i ključno za 

ospice koje se sada pojavljuju, a ujedno je i to aktualna tema u Hrvatskoj. Kao što znate prošle 
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godine smo svi dosta uplašili i hripavca te smo isto tako u našem mikrobiološkom laboratoriju 

uveli i dijagnostiku. Dakle mi smo napravili ili nastojali sve ono što je naša zajednica, odnosno 

okolnost zahtijevala iz Zavoda za javno zdravstvo to i uvesti, kako bi našim sugrađanima 

omogućili i brzo testiranje pa onda i na kraju liječenje toga svega. Okrenuli smo se i projektima 

odnosno mladima u borbi protiv ovisnosti i provodimo projekt „Zajedno protiv ovisnosti“. 

Prošle smo godine napravili još jedan iskorak u projektu „Trend životnih vještina“ za one naše 

najmlađe osnovnoškolce što je vrlo dobro prihvaćeno od naše cijele zajednice. Sada konačno 

čekamo natječaj ministarstva koji se najavljuje od prošle godine da će on biti svaki tren, no sada 

je već peti mjesec, natječaja još nema no valjda će biti. Da skratim na kraju znači kompletna 

usluga Zavoda za javno zdravstvo, kao što smo pružali pružamo i dalje samo evo sada je to 

puno lakše nego kada je to bilo u vrijeme korone. Pa smo onda imale onu poplavu na Šoderici 

gdje je bilo puno panike i u tom segmentu, ali naš segment koji smo mi mogli odraditi u tom 

trenutku smo i napravili. Sve drugo što je možda izvan naše ingerencije nažalost na takvo nešto 

nismo mogli niti utjecati. Ako ima kakvih pitanja stojim na raspolaganju, hvala lijepo. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 26 glasova „za“ donijela Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o radu i financijskih izvješća Zavoda za javno zdravstvo 

Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo i 

podržava Izvješće. Obrazloženje daje ravnateljica Irena Hadelan. 

 

IRENA HADELAN: Poštovani svi, najveća promjena u poslovanju Ljekarni Koprivnica 

je bila pripajanje ljekarničke jedinice, koju smo pripojili od Doma zdravlja, a to je ljekarnička 

jedinica Ljekarna Đurđevac. To je bilo krajem rujna prošle godine. Tako da sada poslujemo u 

6 ljekarničkih jedinica i dalje smo nositelji 24 satnog dežurstva za Koprivničko -križevačku 

županiju. U travnju ove godine smo uspjeli dobiti certifikat za Ljekarnu Đurđevac. U 2023. 

godini Ljekarne Koprivnica, ostvarile su rast prihoda za 14% u odnosu na proteklu godinu no s 

obzirom da smo u 2023. godini imali značajne investicije i to ponajviše tu u Ljekarni 

Koprivnica, a to je bilo uvođenje automatiziranog skladišta, a preuredili smo i oficinu u Ljekarni 

Sokolovac i Ljekarni Rasinja. Zbog tih ulaganja, dobit je nešto manja nego godinu prije toga, a 

dobit je iznosila 135,000 eura neto. Sve ostale brojke nalazi se u izvješću koje ste vi dobili, evo 

toliko od mene, hvala. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 26 glasova „za“ donijela Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o radu i financijskih izvješća Ljekarni Koprivnica za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

PREDSJEDNIK: Sada Izvješće Ljekarne Križevci. Izvješće smo primili. Raspravu je 

proveo Odbor za zdravstvo i podržava Izvješće. Obrazloženje daje ravnateljica Mirela 

Martinović. 
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MIRELA MARTINOVIĆ: Dobar dan svima, evo ja ću najkraće što mogu vezano za 

izvješće Ljekarni Križevci koje posluju u svoje tri jedinice i sa 16 stalno zaposlenih. Pored 

redovnog radnog vremena, održava se i dežurstvo i on nije cijelonoćno nego je dovoljno da 

zadovolji potrebe naših sugrađana. Ukupni prihodi prošle godine bili su 3 milijuna 770 tisuća 

eura, što znači 17% više u odnosu na 2022. godinu. Uz nekakve investicije i slično mi smo 

prošle godine završili sa 100.000 eura dobiti. Od nekakvih drugih stvari nema nešto bitno za 

izdvojiti s obzirom da vam je zaista sve u izvješću napisano pa bi ja sa ovime završila, hvala. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 24 glasova „za“ donijela Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o radu i financijskih izvješća Ljekarne Križevci za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 18. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo i nema 

primjedbi. Obrazloženje daje ravnateljica Željka Koluder Vlahinja. 

 

ŽELJKA KOLUDER VLAHINJA: Poštovani predsjedniče, župane, zamjeniče župana, 

poštovane članice i članovi Županijske skupštine, pročelnice i pročelnici, poštovani svi, sve 

lijepo i srdačno pozdravljam. Evo pred vama je izvješće Doma za starije i nemoćne osobe 

Koprivnica za 2023. godinu. Ja ga neću zbog tempa kojim ova sjednica ide, sada prepričavati 

jer ono sadrži niz podataka o našim korisnicima, o zaposlenicima, o procesima koji se u Domu 

odvijaju. Izvješće sadrži i financijsko izvješće izvršenja plana za 2023. godinu. Moram reći da 

smo mi u prošloj godini ostvarili nešto manje prihoda nego rashoda, pa smo godinu završili sa 

32.218,30 eura manjka. Taj manjak smo zatvorili prenesenim viškom iz 2020. godine tako da 

smo zapravo godinu 2023. završili sa viškom prihoda od 21.794,20 tisuće eura. Evo ja više ne 

bih duljila, ako imate kakva pitanja stojim na raspolaganju, hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se predstavnici odbora žele javiti?  Da li se 

predstavnici klubova članova žele javiti? Članice, članovi? Gospodin Kešer u ime kluba. 

  

MLADEN KEŠER: Bez obzira na tempo ove Županijske skupštine, mislim da je ovo 

tema na kojoj se treba pričati na ovoj sjednici i koja je itekako prisutna u našim životima. 

Podatak koji sam mislim, na prošloj sjednici čuo da zapravo imate kao županijski dom jako 

puno zahtjeva no međutim kapaciteti ne dopuštaju vama da napravite to, da udovoljite svim 

ljudima. No međutim kapaciteti u Republici Hrvatskoj nisu dostatni za sve zahtjeve građana, 

odnosno da riješe probleme potrebitih ljudi, a koliko me oko dobro služi mislim da će biti vrlo 

brzo potrebno novi dom za starije i nemoćne osobe, evo uključujući i sebe, a to ne znači da ja 

nisam na toj listi. Kada bih se sada ja upisao sa svojih 48 godina vjerojatno bi došao na red za 

dom za 25 godina. Sa koliko bi došao na red da se mogu upisati? 

ŽELJKA KOLUDER VLAHINJA: Sa 65. 
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MLADEN KEŠER: Da zapravo znamo svi o čemu govorimo i sada smo se malo našalili 

na tu temu, no međutim mislim da ova Županijska skupština i mi gradonačelnici i načelnici, 

moramo ozbiljno razmišljati da zajedničkim stavovima krenemo s određenim projektima u 

2025. godini, odnosno da napravimo neke određene poteze uvedemo i neke malo avangardne 

mjere, koje možda neće biti razumljive nekim ljudima i mislim da moramo svi zajedno sjesti 

što znači ne isključujući oporbu pa tako niti vlast, niti struku, niti potrebite već da zbrojimo 

koje su to brojke potrebne, odnosno koliko nam je mjesta potrebno u našoj Županiji u svim 

općinama i svim gradovima da zbrinemo ljude. Jer nemojte da vam stavimo za ministra Luku 

Omana onda će vjerojatno biti svi zbrinuti na vrijeme. Znate tko je taj čovjek, mislim da si 

danas više pridajemo pažnje i vremena životinjama tako da gradonačelnici i načelnici plaćaju 

veće izdatke za životinje, za peseke i mačke, nego što bi to trebali činiti za naše građane. 

Predlažem da se u nekom kratkom vremenu odnosno dosta brzo da je jednostavno u svim našim 

općinama jer godina nam ide kraju, da počnemo investicije oko tih domova za starije i nemoćne 

osobe. Neke određene projekte imamo, primjerice Općina Kalnik ima 16 projektnih 

dokumentacija no općina Kalnik nije financijski spremna da uđe u sve te određene projekte, ali 

kad bi sve općine i županije, kad bi svi župani na klubu, u kojem je naš župan potpredsjednik 

Zajednica županija dali prijedlog, ponovno ponavljam dali prijedlog da svi zajedno napravimo 

pritisak prema Ministarstvu. Govorim o novom Ministarstvu demografije što znači da na 

mladima svijet ostaje, a na starijima svijet opstaje. Pa prema tome mislim da je ključno da 

napravimo projekte u tom smjeru, odnosno prema tome. Možda ministarstvo uđe u pripomoći 

jedinicama lokalne samouprave, a to može biti natječaj ili za županije, a može biti i natječaj za 

jedinice lokalne samouprave. Ako zbrojimo proračune države, županija i jedinice lokalne 

samouprave, mislim da možemo u svakoj općini napraviti dom za starije i nemoćne osobe. 

Zasigurno imate prilike za vidjeti, a to je onda kada čovjeka sa 70 godina odvedeš u dom, u 

drugu županiju, u drugo mjesto, taj čovjek ne živi više duže od svega par mjeseci, bez obzira 

na njegovo zdravstveno stanje. Taj čovjek je promijenio svoju okolinu, ne vidi više svoje 

ukućane toliko često, ne vidi više svoje unuke i taj čovjek je zapravo ono „ti si ga otpisao“. 

Stoga želim reći da vi kao nositelji, mislim mogu tako reći, tog županijskog projekta doma za 

starije i nemoćne osobe, mislim da vi možete biti prva institucija koja može imati svoje filijale 

u Kalniku, Svetom Petru Orehovcu, Ferdinandovcu, Legradu, a Županija bi trebala nastojati jer 

ona povezuje gradove jedinice lokalne samouprave. Evo stavljam se na raspolaganje županu i 

vama da možda zajedničkim idejama napravimo za proračun u idućoj godini i da napravimo 

neke nove poteze koja će biti na korist našim građanima. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem, dali se još netko ispred klubova javlja? Članice, članovi? 

Ukoliko ne, da li ova rasprava zavrjeđuje očitovanje. Župane? 

 

ŽUPAN: Mislim, gospodin Kešer već duže tu temu aktualizira i nije ta tema bezvrijedna 

već dapače, mislim da joj se treba posvetiti no međutim sustav jednostavno ne omogućava jedan 

pristup da naš županijski ima svoje ispostave po svim općinama, jednostavno prepreka za to je 

novac. Kapaciteti se mogu naravno graditi i projekti se mogu realizirati na razne načine, ali 

nositelji bi uglavnom trebali biti jedinice lokalne samouprave. Mi imamo 3 takva primjera 

trenutno u Županiji, dakle Grad Đurđevac grad je jedan takav veliki dom, zatim Općina Kloštar 

Podravski, isto tako čitate jučer ili u petak kad je to u  pripreme projekta u fazi izgradnje takvog 
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doma i Općina Molve. Znači može se na taj način, ali nisam sigurna da se može na ovaj način, 

a očekivati da će država financirati izgradnju tih kapaciteta vjerujte mi tu priču sam odslušao 

prije 15 godina sigurno 15 puta, tako da bojim se da takav pristup neće donijeti nikakvom 

rješenju u tom smislu. Iako mislim da bi u nekom kontekstu ovih novih ideja koje su se sad 

nedavno nametnule pa i u smislu demografije, da bi se trebalo na neki način kao i u 

predškolskom odgoju, tako i o ovoj populaciji država na neki način, više bi se trebala uključiti. 

Mislim trebala bi, to je sad lako reći dok ćemo mi s naše strane naravno inicirati sve takve dobre 

prijedloge ali ovog trenutka taj koncept nekakve matice s nekakvim ispostavama nije to realno, 

a niti je moguće. Evo podržavam ideja je dobra, ali bojim se da takav koncept ne može zaživjeti. 

 

MLADEN KEŠER: Zamolio bih predsjednika da mi dopusti jednu minutu. 

 

PREDSJEDNIK: Gospodine Kešer imate točku „Pitanja i prijedlozi“ vijećnika 

Županijske skupštine pa tamo pod tom točkom postavljajte pitanja, a u konačnici imate opet 

priliku za intimni razgovor sa županom. Ja se moram držati Poslovnika županijske skupštine, a 

na ovo nema replike. Imate druge mogućnosti, ne možete. 

 

Županijska skupština je sa 24 glasa „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o radu i godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Doma za 

starije i nemoćne osobe Koprivnica za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 19. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za obrazovanje. 

U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenima, odgovore će dati zamjenik župana Ratimir Ljubić. 

Da li se predstavnici odbora žele javiti?  Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? 

Članice, članovi? Gospodin Kešer. 

 

MLADEN KEŠER: Može samo jedno pitanje, na prošloj sjednici sam postavio pitanje 

što je sa izgradnjom Srednje škole u Križevcima. 

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: To je bilo odgovoreno usmeno, pa nismo 

pismeno dostavili. 

 

MLADEN KEŠER: Ne, ne, da je već sve spremno, da se kreće sa radovima. 

 

Županijska skupština je sa 23 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“ donijela Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o realizaciji Programa iz područja osnovnog i srednjeg školstva 

Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 20. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Odbor za obrazovanje je proveo raspravu o 

materijalu. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenima, odgovore će dati zamjenik župana 

Ratimir Ljubić.  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 24 glasova „za“ donijela Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o stipendiranju i kreditiranju studenata Koprivničko-križevačke 

županije za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 21. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za obrazovanje 

koji nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenima, odgovore će dati zamjenik 

župana Ratimir Ljubić.  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 24 glasova „za“ donijela Zaključak o 

usvajanju Izvješća o realizaciji Programa javnih potreba u kulturi u 2023. godini. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 22. 

 

PREDSJEDNIK:. Izvješće smo primili. Rasprava je provedena na Odboru za 

obrazovanje koji nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, odgovore će 

dati zamjenik župana Ratimir Ljubić. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? Predstavnici 

klubova članova žele javiti? Gospodin Kešer.  

 

MLADEN KEŠER: Zamjenik župana zna o čemu je riječ i jasno da više ne možeš vratiti 

ono što je bilo. Što je bilo, bilo je i vjerojatno ćemo glasati za ovu točku dnevnoga reda. 

Međutim možemo popraviti nešto što nam slijedi. Općina Kalnik ima dva projekta i ne samo 

Općina Kalnik, ima tu još jedinica lokalne samouprave gdje moramo razmišljati kako da u 

nekim općinama u kojima nemamo nogometna igrališta, a ljudi isto žele igrati kao što to igraju 

u Đelekovcu i negdje drugdje, mi smo investirali nekih 700.000 tisuća kuna samo u kupnju 

zemljišta i nije isto ravna Podravina i brdoviti Kalnik i puno veće su potrebe da se naprave 

investicije i ravan teren od jednog hektra nekima je to puno lakše u Podravini. Pa prema tome 

ja molim županijske vijećnike na čelu sa predsjednikom Županijske skupštine i županom isto, 

zamjenikom, da možda napravite program da na neki način pomognete u Općini Kalnik 

izgraditi nogometno igralište. Mi ove godine krećemo u investiciju i vjerojatno ćemo napraviti 

neke određene radove, ali se bojim da nećemo moći ostvariti sva financijska sredstva. No 

međutim što se tu događa, kada idemo na natječaj onda vi dajete suglasnost nekome drugome 



 

35 
 

onome koji ima već nogometno igralište samo da nešto napravi, odnosno da si popravi uvjete, 

a mi smo napravili sve, kupili smo građevinsko zemljište, ishodili smo sve dozvole, krenuli u 

investicije i sada prema Ministarstvu sporta mi nismo mogli biti ti koji budu dobili financijska 

sredstva jer ste vi dali prednost nekom drugom nogometnom klubu u Županiji. Ja vas molim da 

stavite u program Općinu Kalnik u 2025. godini. I to ne tražim neka velika sredstva nego da se 

barem vidi volja da želimo napraviti nogometno igralište u Kalniku, jer još prije nego što sam 

se rodio, 74. godine ljudi su se natjecali i kupili su tu zemlju pa su onda tu zemlju dali za pitku 

vodu jer cijelo križevačko područje pije vodu i na kraju opet nemamo nogometnog igrališta. 

Molim Županiju da uvrsti u određena financijska sredstva izgradnju nogometnog igrališta u 

Kalniku u 2025. godini ili, ako je moguće u rebalansu jer mi krećemo u izgradnju igrališta. 

 

PREDSJEDNIK: Da li se još netko ispred klubova javlja? Članice, članovi? Ukoliko ne, 

zaključujem raspravu i evo župan će dati kratko obrazloženje oko nogometa u Kalniku. 

 

ŽUPAN: Dakle mi imamo predviđeno u proračunu u zajednici sportova i to svake 

godine 1 određeni iznos za sportsku infrastrukturu pa smo s time pomogli izgradnju atletske 

staze u Križevcima, pa smo kupili neku opremu za golove, za mreže, za cijelu Županiju, tako 

da ima u zajednici sportova ta pozicija, iskreno ne znam da li je ona ove godine korištena ili 

nije pa ćemo to evo predložiti. To je jedna stvar, a druga stvar je da imamo i poziciju za 

ravnomjerni razvoj Županije, da pitam pročelnika za financije ne znam da li se može za to 

koristiti, no u zajednici sportova postoji ta pozicija. Možemo nakon rebalansa na idućoj sjednici 

i ako budete podržali rebalans vidjeti ćete da će ta pozicija pojačati onda ćemo nešto izmisliti. 

 

Županijska skupština je sa 24 glasova „za“ donijela Zaključak o usvajanju 

Izvješća o radu Zajednice sportova Koprivničko-križevačke županije i realizaciji 

programske djelatnosti sporta u 2023. godini. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 23. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu o istom je provedena na Odboru za 

obrazovanje, koji nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, odgovore će 

dati zamjenik župana Ratimir Ljubić. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 24 glasova „za“ donijela Zaključak o 

usvajanju Izvješća o radu Zajednice tehničke kulture Koprivničko-križevačke županije i 

realizaciji programske djelatnosti tehničke kulture u 2023. godini. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 24. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za obrazovanje 

koji nema primjedbe. U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, odgovore će dati zamjenik 

župana Ratimir Ljubić.  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 24 glasova „za“ donijela Zaključak o 

usvajanju Izvješća o realizaciji Programa udruga građana za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 25. 

 

PREDSJEDNIK: Rješenja smo primili. Prijedloge je utvrdio Odbor za izbor i 

imenovanja. U slučaju potrebe, obrazloženje daje predsjednik Odbora Stjepan Peršin. 

 

Županijska skupština je bez rasprave glasajući o svakom prijedlogu posebno   

sa 23 glasova „za“ donijela:  

 

Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, potpredsjednika i članova 

Odbora za izbor i imenovanja Županijske skupštine  

Koprivničko-križevačke županije 

 

Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, potpredsjednika i članova 

Odbora za poljoprivredu i šumarstvo Županijske skupštine  

Koprivničko-križevačke županije 

 

Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, potpredsjednika i članova 

Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb, umirovljenike i osobe starije životne 

dobi, osobe s invaliditetom i socijalnu uključenost Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije. 

 

Rješenja se prilažu Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 26. 

 

PREDSJEDNIK: Župan nam je obrazložio prijedlog u uvodnom dijelu sjednice. Da li se netko 

želi javiti za raspravu? Ukoliko ne prelazimo na glasanje. 

  

Županijska skupština je 23 glasa „za“ donijela Zaključa o davanju suglasnosti na 

Odluku o darovanju nekretnine označene kao kčbr. 1047/2 u zk. ul. br. 45 K.O. 

Koprivnica. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 27. 

 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu pod točkom „Pitanja i prijedlozi članova“. Gospođa 

Verica Rupčić. 

 

VERICA RUPČIĆ: Poštovane kolegice i kolege, poštovani svi, vjerujem da ste 

primijetili u svom mail box-u  da ste primili pozivnicu za Festival žena iz ruralnih područja. 

Koristim ovu govornicu da još jednom svima uputim poziv, odnosno pozivnicu, onako široka i 

otvorena srca i da vas očekujem na našem Festivalu kojega evo po trinaestu godinu organizira 

naše Povjerenstvo za ravnopravnost spolova, kao jedinstveni projekt u Republici Hrvatskoj. 

Nadam se da će te iskoristiti ovu lijepu priliku, doći i biti podrška našim vrijednim, marljivim, 

svestranim i društveno aktivnim ženama. Svima koji su pomogli u realizaciji našeg Festivala 

iskreno od srca zahvaljujem. Prije svega to su naši načelnici općina koji su prepoznali naš 

Festival, jer uistinu je to veliki projekt, a sredstva koja dobijemo u proračunu Županije nisu 

dostatna da sve možemo lijepo odraditi. Dakle dečki i cure, hvala vam lijepo i očekujem vas na 

Festivalu, a to će biti 1. lipnja 2024. u 18,00 sati u Kloštru Podravskom.  

 

Sjednica je završila u 19,48 sati 

 

ZAPISNIK SASTAVILA PREDSJEDNIK 

   Helena Matica                     Damir Felak 

 

 

 


